
マッチングアプリ  口コミアンケート

【調査法】インターネット調査 （クラウドワークス）

【調査対象】各アプリの利用経験のある、18歳～50代の方

【調査時期】2025年06月02日～04日
【回答者数】93

アプリ名
1. 〇〇以外に使用したことのある
アプリはなんですか？

2. 一番利用したアプリはなんです
か？

3. 利用目的 4. 相手に重視する項目は？
5. 特に相手に重視す
る項目は？

6. 「その他」と回答した方はその内
容を記載ください

7. 使い心地・機能について
の評価は？

8. 使い心地・機能についての感想 9. マッチング率は？ 10. マッチング率の理由 11. 利用期間
12. 直近30日間のマッ
チング成立数

13. いいねやメッセージを
送った月平均数

14. 実際に会うまで
の平均日数

15.アプリ経由でお付き合いに
発展した経験は？

16. 会員の真剣度・誠実さは？ 17. 安全性は？
18. 既婚者（偽装含む）に遭遇した
ことは？

19. 身バレした経験は？ 20. 写真詐欺にあったことは？
21. トラブルに巻き込まれたこと
は？

22. 使用時に足踏みした経験は？ 23. 友人に薦めたい度合いは？ 24. 総合評価 25. 良かった点 26. 悪かった点 27. 年齢 28. 性別 29. 職業 30. 結婚

Omiai（お見合
い）

1.Pairs（ペアーズ）、2.with（ウィズ） 1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し 1.性格、2.外見・容姿、6.職業 2.外見・容姿
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

マッチングアプリは登録初めにいい
ねがいっぱい来ることが多いが、
Omiaiはずっといいねが来るしくみに
なっていてよかったと思います。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

やはり婚活メインなので、年上の人
が多くて、マッチングしてもモチベー
ションの差があって会話が続かない
ことが多かったです。

1.1か月未満 6.該当なし 2，3人 14 2.いいえ ☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

登録最初にいいねがたくさん来る
のではなく、日にちがたっても、いい
ねが分散してくる仕組みと、登録し
ている人が比較的まじめで、結婚を
意識しているのがよかったと思いま
す。

真面目なのはいいのですが、結婚
に前のめりすぎて怖い人が多かっ
たです。とりあえず最短で結婚でき
る人を探している印象でした。それ
とビジュアルのスペックはあまり高く
なかったと思います。

27 2.女性 会社員 1.未婚

Omiai（お見合
い）

1.Pairs（ペアーズ）、2.with（ウィ
ズ）、8.ゼクシィ縁結び

1,Pairs（ペアーズ） 3.再婚相手探し
1.性格、2.外見・容姿、7.価値観・思
考

1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

バツイチだとマッチしにくいと感じた。
プロフィールでバツイチをオープンに
していると、相手の条件で最初から除
外されてしまうことが多い気がした。
もう少し多様な背景を持つ人でもマッ
チしやすい工夫（たとえばバツイチ同
士おすすめとか）があると嬉しい。"

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

バツイチだと警戒されてしまってい
る感じがした。イケメンなら良いかも
しれませんが……。やはり外見だ
よ。年収も見られるが嘘書いたらバ
レますし、かわいい子はマッチング
するのが難しいと感じた。あまりに
も良いねが多いと難しく感じました。

4.1年程度 6.該当なし 月100は送っていたと思う 14 1.はい
☆☆☆☆☆： かなりの割合の会員
が真剣で誠実に活動していると感じ
る

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し
☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

真剣な人が多く、会っても心配が無
いと思った。お互い結婚前提なので
真剣です。退会時も直ぐ辞めれる
し、問題が無かった。金額も安く、携
帯で完結出来るので良い。

バツイチが警戒されていると感じて
しまった。やはりイケメンが一番で
すよね。可愛すぎる人、加工し過ぎ
ている人はもっと管理者がさくらじゃ
ないのかと警戒をした方が良いと感
じました。

35 1.男性 会社員 2.既婚

Omiai（お見合
い）

2.with（ウィズ） 3.Omiai（お見合い） 2.結婚相手探し 1.性格、2.外見・容姿、8.金銭感覚 8.金銭感覚
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

あまりスマホやアプリの操作に詳しく
なかったけれど、シンプルな機能で私
でも簡単に操作できありがたかった
です。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

自分が良いと思う異性は大抵人気
の方でマッチングしにくく、自分に好
意を持ってくれる方はこちらはあま
りタイプでなかったりと上手くいかず
難しく感じました。

3.半年程度 6.該当なし 30回 14 2.いいえ ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

2.ない 1.ある 2.ない

異性の同僚も利用していたため職
場でマッチングアプリをやっている
ことが噂になってしまい嫌な気持ち
になりました。

無し ☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

女性は登録料も月会費も無料で経
済的な負担がなく利用できたので、
経験という面からもまったく損は無
かったと思います。また機能がシン
プルでわかりやすかったので使い
やすかったです。

顔写真を載せるのでマッチングアプ
リをやっていることを隠していたの
に同僚に見つかったときはとても嫌
でした。それ以外は特に悪いことや
ネガティブなことはありませんでし
た。

44 2.女性 フリーライ
ター

2.既婚

Omiai（お見合
い）

1.Pairs（ペアーズ）、5.Tinder（ティ
ンダー）

6.Tinder（ティンダー） 5.遊び相手探し 2.外見・容姿、3.年齢、7.価値観・思
考

2.外見・容姿
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

基本的には不満に思うところや機能
はありません。マッチングする確率も
高いですし、ちゃんと会うこともできた
ので満足しています

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

自分がいいと思っている女性とも高
頻度でマッチングすることができて
いたので、かなり使いやすいし、嬉
しいアプリだと思っています。

3.半年程度 4.10～20件 50以上 7 2.いいえ ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

1.ある 2.ない 1.ある なし なし ☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

女性のレベルも結構高く可愛い人
も多いイメージです。またマッチング
も比較的しやすいアプリとなってい
るため、お目当ての方とマッチング
したいのであれば、このアプリを
使っておけば間違いありません。

きちんと私はお目当ての女性とマッ
チングすることができているので、
今のところこのアプリ悪いところな
いと思っています。引き続きこのア
プリを利用していきたいです。

28 1.男性 会社員 1.未婚

Omiai（お見合
い）

1.Pairs（ペアーズ） 3.Omiai（お見合い） 2.結婚相手探し 1.性格、3.年齢、5.年収 1.性格
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

操作するうえで、わかりにくいところも
なくて操作しやすいと思いました。意
味がわからない機能もなかったので
よかったです。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

どのサイトでもそうですが、合う人も
いれば合わない人もいるし、それは
個人によっても違うと思うので半々
だと思います。

4.1年程度 6.該当なし 3～5回 30 2.いいえ
☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 2.ない 無し
危なくないのか不安な思いがあって
足踏みしました。

☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

何人かの人と連絡を取り合ったりし
ていましたが、その間に危ないとか
危険だなと思うような人はいなかっ
たし、結構みんな誠実だなと感じた
ので安心して利用できました。

登録者数があまり多くないなと思い
ました。1年間ほど利用していました
が、数か月たつと新しい人との出会
いがなくなってしまって、あまり利用
しなくなりました。

44 2.女性 会社員 2.既婚

Omiai（お見合
い）

1.Pairs（ペアーズ）、2.with（ウィズ） 4.with（ウィズ） 1.恋人探し 1.性格、7.価値観・思考、10.その他 10.その他 タバコを吸わない人か
☆☆：操作しにくい部分や不
便な機能があると感じた

見れる相手の情報が他のアプリより
少ないのでふるいにかけにくかったと
思いました。最低限のラインを超えて
いればとりあえずマッチングしてみな
いとわからないなという状態なのでめ
んどくさいなと感じました。

☆☆：あまりマッチングできず、苦戦
した印象がある

わかる情報が少ない為、マッチング
までに至らないことが多かったで
す。自身も写真や自己紹介文でくら
いしか自己表現が出来なかったの
で気軽にいいねを貰うことが難しい
ように感じました。

1.1か月未満 2.1～5件 5回未満
誰とも会っていませ
ん。 2.いいえ

☆☆：一部に誠実な人もいるが、軽
い目的の人が目立つ

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 2.ない 無し
相手の情報が少なくマッチングして
メッセージのやり取りをする労力と
天秤にかけると足踏みしました。

☆☆：自分の体験からは積極的に
は勧めづらい

☆☆：一部に不満があり、改善して
ほしい点があった

シンプルなので多すぎる情報に混
乱する人や逆に選べなくなる人に
とっては見やすく思えると感じまし
た。実際にomiaiは職場の友人から
勧められたし、アプリ名からも遊び
目的のような人が少ないイメージで
した。

書ける情報や見れる情報が少ない
と思いました。もう少し楽しさもある
性格診断等があれば気軽に楽しみ
ながらできると思いますし、マッチン
グや会話のきっかけになると思いま
す。

24 2.女性 フリーター 1.未婚

Omiai（お見合
い）

1.Pairs（ペアーズ）、3.タップル
（tapple）、5.Tinder（ティンダー）

6.Tinder（ティンダー） 5.遊び相手探し 1.性格、2.外見・容姿、3.年齢 2.外見・容姿
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

他のマッチングアプリと比べてもほと
んど相違無いので特に問題はありま
せんでした。多少画面が見やすくて
良かった印象

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

Omiai自体は彼女探しで利用してい
ました。お互いの条件がなかなか
合わないがため、マッチングするま
でに時間がかかりました。

3.半年程度 2.1～5件 10程度 7 2.いいえ ☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

2.ない 2.ない 1.ある 無し 無し ☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

遊び目的やマルチ勧誘などの業者
関係が少ない方なのかなと思いま
した。相手を探すとだいたい業者っ
ぽい人はわかるので他に比べて真
面目な出会いを求めている方が多
いのかなという点が良かったです。

けっこう男女お互いに彼氏彼女探し
の方が多い感じがして、会うまでの
頑張りが結構大変かなと思いまし
た。条件がまず合わないといけない
ですし、容姿も好みかどうかもある
ので結構シビアな感じでした。

33 1.男性 会社員 1.未婚

Omiai（お見合
い）

1.Pairs（ペアーズ）、2.with（ウィ
ズ）、3.タップル（tapple）、5.Tinder
（ティンダー）

1.Pairs（ペアーズ） 2.結婚相手探し 1.性格、5.年収、6.職業 1.性格
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

操作性は直感的にわかるような分か
りやすさで良かった。とはいえ、他社
アプリよりかなり秀でているというわ
けではない。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

母数はペアーズほど多いわけでは
ないが、あまり変な人もおらず、マッ
チングしやすかった。変な人が少な
い分、マッチングにはお互い慎重
だった。

2.3か月未満 3.6～10件 10件程度 14 1.はい ☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

2.ない 2.ない 1.ある 無し 無し ☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

全体的に洗練された人が多めな印
象で、いいねをくれる人の多くが詐
欺や既婚者でなさそうで、多くマッチ
ングした。真剣な人の割合も、with
ほどでないが多めだと感じた。

洗練された人が多いため、男性も
多くいいねをもらう傾向にあるの
か、こちらからいいねをした場合は
あまりマッチングすることが少な
かった。容姿がある程度以上でな
いとマッチングが難しいと思う。

31 2.女性 公務員 2.既婚

Omiai（お見合
い）

1.Pairs（ペアーズ）、2.with（ウィズ） 3.Omiai（お見合い） 2.結婚相手探し
1.性格、7.価値観・思考、8.金銭感
覚

1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

他のアプリ(ペアーズやwith)も使用し
ていたので、使い心地は他とも比べ
て問題なく、使用していました。機能
については、withなどは価値観など
の診断があるので面白いと思います
が、Omiaiは診断系はなく、趣味など
のコミュニティも少なめで、至ってシン
プルなアプリであったかと思います。
お相手の検索は、キーワードでも検
索できたと思うので不便なこともあり
ませんでした。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

同年代(アラサー)や少し上の世代
の方が多く登録をしているイメージ
で、婚活を目的にしていたので多く
のお相手とマッチングすることがで
きたと感じています。気になる方へ
アプローチをすることもあれば、お
相手からも来ることがあったので
マッチング率に関しては満足です。

2.3か月未満 6.該当なし

いいねとメッセージを両方合
計すると、月50件くらいはし
ていたと思います。(いいね
10回、メッセージ40回程度)

14 1.はい
☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆☆：本人確認や通報機能
がしっかりしており、安心して利用で
きると感じる

2.ない 2.ない 2.ない なし なし
☆☆☆☆☆：自信を持って友人に
勧められるほど満足している

☆☆☆☆☆：ほぼすべての点で満
足しており、非常に良いサービスだ
と感じる

利用している男性も婚活を真剣に
考えている方が多く、誠実な印象が
ありました。アプリ自体もシンプル
で、使い勝手が良く、マッチングした
後はそれぞれのお相手と１日に数
回のメッセージのやりとりをしていま
した。本人確認などの安全面も高い
と聞いていたので、安心して利用で
き、身バレなどもありませんでした。
また、マッチングし、実際にお付き
合いに発展した方と現在は同棲を
しております。Omiaiを使用してよ
かったと大変満足しています。

登録しているお相手が誠実な方が
多い分、少しネガティブにいうと真
面目であったり慎重な方が多い印
象がありました。お会いするまでの
期間がやや長く感じていました。

30 2.女性 会社員 1.未婚

Omiai（お見合
い）

1.Pairs（ペアーズ）、3.タップル
（tapple）、4.youbride（ユーブライ
ド）、5.Tinder（ティンダー）

2.タップル（tapple） 1.恋人探し
1.性格、2.外見・容姿、7.価値観・思
考

1.性格
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

プロフィール項目の設定等は、至って
変わらない。機能としては、ビデオ通
話picup機能、オンラインデート機能
など会うまでに必要な相手の情報な
どの仕入れにはありがたい機能が充
実している。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

女性会員よりも男性の方が多い
為、ハードルが高くなるから。いい
ね欄が多く、中々全員を見れること
がなく下に埋もれてしまうと聞いた
からです。

2.3か月未満 6.該当なし 25回 5 2.いいえ
☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

1.ある 2.ない 1.ある 無し。 無し。
☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

とても恋愛に真剣な人が多い為、プ
ロフィールの価値観からしっかりと
考えて落ち着いて焦らず会話が出
来るので他アプリと違い、恋愛に真
剣になれる。また、アプリ上でビデ
オ通話も出来る為いざ会うとなった
際には通話で話して予めお互いの
声も確認できる点も良いと思う。

他アプリと違って、年齢層が大体30
代辺りになる点である。マッチしてプ
ロフィールの価値観が合っていたと
しても、共通する話題が中々見つか
らず、話が会うまでに弾むことが
中々難しい点である。女性ユー
ザーはほとんど結婚まで考えてア
プリを使っている為、結婚後の事ま
でしっかりと考えて相手の理想に合
わなくてはならないという点も、中々
男性には難しい点である。

26 1.男性 フリーター 1.未婚

youbride（ユーブ
ライド）

6.東カレデート 7.東カレデート 2.結婚相手探し
1.性格、2.外見・容姿、7.価値観・思
考

1.性格
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

youbrideはシンプルで落ち着いたデ
ザインが特徴で、婚活に真剣な人が
多く、検索機能も細かく条件設定でき
るため、自分に合う相手を見つけや
すいです。メッセージ機能も使いやす
く、安心してやり取りができた印象で
す。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

youbrideは真剣な婚活ユーザーが
多いため、プロフィールを丁寧に書
けばマッチング率も比較的高いと感
じました。実際に誠実なやり取りが
できる相手とマッチする機会が多
く、効率的な婚活ができると感じま
した。

2.3か月未満 2.1～5件 50回 14 2.いいえ
☆☆☆☆☆： かなりの割合の会員
が真剣で誠実に活動していると感じ
る

☆☆☆☆☆：本人確認や通報機能
がしっかりしており、安心して利用で
きると感じる

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し
☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

真剣に結婚を考える人に向いてい
るアプリで、会員の質も高く安心し
て利用できます。機能もシンプルで
使いやすく、検索やマッチングもス
ムーズに進み、ある程度満足度の
高い婚活アプリです。

出会いを求める人が多い反面、ア
クティブユーザーがやや少なく感じ
ることがあり、地方ではマッチング
の機会が限られる点が気になりまし
た。もう少しUIが洗練されると使い
やすくなると思います。

29 2.女性 会社員 2. 既婚

youbride（ユーブ
ライド）

1.Pairs（ペアーズ） 5.youbride（ユーブライド） 2.結婚相手探し 2.外見・容姿、3.年齢、7.価値観・思
考

7.価値観・思考
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

相手の細かな情報を知ることができ
るので、価値観の合う女性を厳選し
て探すことができ使いやすいと感じま
した。また24時間の監視体制や年齢
確認などもしっかりと行われているの
で、安全面でも利用しやすいと思いま
した。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

細かな条件で相手を検索できるの
はいいのですが、タイミングによっ
てはなかなか条件に合う相手を探
すのが難しいと感じました。結婚相
手を探しているということもあり妥協
することが難しいので、なかなか
マッチングすることができなかった
印象です。

3.半年程度 6.該当なし 20～30 5 2.いいえ ☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆☆：本人確認や通報機能
がしっかりしており、安心して利用で
きると感じる

2.ない 2.ない 2.ない 無し 詐欺や個人情報の漏洩などに不安
を感じていました

☆☆：自分の体験からは積極的に
は勧めづらい

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

婚活アプリの中では会員数が非常
に多いので、厳しい条件で検索しな
ければ多くの女性とマッチングする
ことができると思います。また安全
面もしっかりしているので、余計な
不安を感じることなく婚活に集中で
きます。

こちら側の問題もあると思いますが
「いいね」を送ってもほとんど返信が
なく、マッチングしても交際まで発展
するということはありませんでした。
もう少しマッチング率を上げるような
工夫をして欲しいと感じました。

41 1.男性 会社員 1.未婚

youbride（ユーブ
ライド）

1.Pairs（ペアーズ）、3.タップル
（tapple） 1.Pairs（ペアーズ） 2.結婚相手探し 1.性格、4.趣味、7.価値観・思考 1.性格

☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

プロフィールの項目が非常に細かい
ので、趣味や勝ち方などから相手の
方を探すには便利でしたし、非公開
にする機能もあったので、プロフィー
ルを隠したい場合にも使い勝手が良
かったです。

☆☆：あまりマッチングできず、苦戦
した印象がある

全体的に真剣度が高くて信頼出来
ましたが、その反面慎重な方が多く
て更には地方だと会員数が少な
かったので、なかなかマッチングし
ませんでした。

4.1年程度 6.該当なし 6回 25 2.いいえ ☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

全体的に良い意味で年齢層が高
かったので、それだけ落ち着いた方
が多くこちらとしても変に気を使う必
要がなかったですし、マッチングし
た後の返信率も高かったのでその
点には満足でした。

プロフィール作成では入力しなくて
はいけない項目がとても多かった
ので、正直最初のプロフィールを作
成する作業だけで挫折しそうにな
り、モチベーションが下がってしまい
ました。

41 1.男性 建築業 2.既婚

youbride（ユーブ
ライド）

1.Pairs（ペアーズ）、4.Tinder（ティ
ンダー）、5.Omiai（お見合い）

1.Pairs（ペアーズ） 3.再婚相手探し 4.趣味、8.金銭感覚、9.学歴 8.金銭感覚
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

登録されている方が有料会員である
かどうかというのが条件で検索できる
というのが良く、お金を支払ってまで
マッチングアプリに参加をしている方
のほうが本気度が違うので、有料下
院の方であるかを検索条件に組み込
んでいるのは合理的だと感じます。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

移住地でマッチングを試みると難し
く、大阪のように大きな都市がある
エリアじゃないとマッチングしにくい
んです。かつ、有料でアプリを使用
していることを条件に組み込むとさ
らに利用者がいないというのがわ
かりまして、マッチングが難しかった
です。

3.半年程度 6.該当なし ３から４ 26 1.はい ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 1.ある

魅力的なプロフィールの女性とマッ
チングしてお会いしたんですが、お
会いすると金銭に関する話に発展
したうえ、相手側が異性を連れてい
て御金を無心してくる問題に巻き込
まれました。これは迷惑行為で規約
違反になると伝えると、今度は相手
の威勢の男性側が殴りかかってくる
形で金品を要求してきたんですが
相手の男性の力が弱く、思い切り
私が付き飛ばしたら女性を置いて
逃げ出して女性も同様に男性の後
を追うように逃げたのです。

無し ☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

利用者が既婚者だった場合、アプリ
の運営側が容赦をしないというスタ
ンスをとっているうえ、無料会員を
はじいてマッチングするようにできる
などマッチングアプリとして使用する
際、相手側が本気でアプリを利用し
ているというのがわかるようなのが
良かった点です。無料会員の方は
本気度が薄いうえ、偽の情報でしょ
うといえるような情報を入力してい
た人もいたので、有料会員と無料
下院を分けたことで信頼できる人た
ちとそうでもない人が分かれている
ように見えたのが良かった点です。

トラブルが発生した場合、あくまで
youbride側の関与は警告を発した
り、利用者を利用停止にするという
ものだけで警察沙汰になりかけた
場合、協力をしてくれないというの
が悪かった点です。これは、どこの
マッチングアプリも同じなんですが、
今現在進行形で犯罪に巻き込まれ
たとしても助けてくれないでしょう。

41 1.男性 会社員 1.未婚

youbride（ユーブ
ライド）

2.with（ウィズ）、3.タップル（tapple） 2.タップル（tapple） 2.結婚相手探し 1.性格、4.趣味、8.金銭感覚 8.金銭感覚 ☆☆：操作しにくい部分や不
便な機能があると感じた

他のアプリに比べるとプロフィールに
書き込むのがわかりにくかったり、使
い方が下手だったのかなかなかマッ
チングまでいくのが難しく感じました。

☆☆：あまりマッチングできず、苦戦
した印象がある

ここもそうなのですが、他のアプリで
はサクッとマッチングするのです
か、たぶんyoubrideは付き合うとか
友人よりも結婚する方を探している
方がいっぱいの印象だからです。

4.1年程度 2.1～5件 30ぐらいです。 11 1.はい ☆☆：一部に誠実な人もいるが、軽
い目的の人が目立つ

☆☆：一部に不審なユーザーやトラ
ブルのリスクを感じることがある

1.ある 2.ない 1.ある

トラブルと言うかあんまりにもプロ
フィールと違う方が来たので、デー
ト中にこちらからまいた事がありま
す。

あんまり結婚を意識する方に出会
わないので焦りました。

☆☆：自分の体験からは積極的に
は勧めづらい

☆☆：一部に不満があり、改善して
ほしい点があった

出会った方の中で本気で結婚を考
えてる方がいっぱいいてこちらの思
いに近いマッチングが出来たので
すごくこっちも本気にさせて頂けた
ので結婚や再婚を考えている方に
はいいと思います。

加工をしていてプロフィールと違う
方がけっこういたので、出会うまで
に期待できないマッチングがたた
あったので、もう少し加工やプロ
フィールの中をしっかりみて厳しくし
て頂きたいです。

40 1.男性 デザイナー 1.未婚

youbride（ユーブ
ライド）

3.タップル（tapple） 2.タップル（tapple） 5.遊び相手探し 1.性格、2.外見・容姿、3.年齢 2.外見・容姿
☆☆☆☆☆：操作が直感的
で機能も充実しており、快適
に利用できた

何よりもこのアプリのの良いところは
マッチングすればその時点で他に比
べて女性と会う事が前提になってる
のでその点が本当にありがたいです
ね。

☆☆☆☆☆：多くの人とスムーズに
マッチングできたと感じる

何よりも業者なども少ないので安心
する事が出来るのかなと個人的に
は本当に思います。女性も本当に
良い人が多いです

5.1年以上 5.20件以上 50回 1 1.はい
☆☆☆☆☆： かなりの割合の会員
が真剣で誠実に活動していると感じ
る

☆☆☆☆☆：本人確認や通報機能
がしっかりしており、安心して利用で
きると感じる

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し
☆☆☆☆☆：自信を持って友人に
勧められるほど満足している

☆☆☆☆☆：ほぼすべての点で満
足しており、非常に良いサービスだ
と感じる

先ほども書いたようにアプリ自体が
本当に誠実な方が多いですし、マッ
チすると会う事が他のアプリに比べ
てそこまでハードルが高くないので
そこがありがたいですね。

悪かっところはほとんどないのです
が、女の子の数が少し少ないのか
なと思いました。それ以外はあまり
不満なところはないですが、そこだ
けが少しどうなのかと思いますね。

28 1.男性 大阪府 1.未婚

youbride（ユーブ
ライド）

1.Pairs（ペアーズ） 1.Pairs（ペアーズ） 2.結婚相手探し 1.性格、4.趣味、7.価値観・思考 7.価値観・思考
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

真面目な婚活向けに特化していると
いう印象です。派手な機能や流行り
の要素は少ないですが、プロフィール
項目が非常に細かく設定されており、
相手の価値観や結婚観を深く知るこ
とができます。検索機能も充実してい
て、趣味や年収、結婚歴、子どもの有
無など、かなり細かく条件を絞り込め
るので、理想の相手を探しやすいと
感じました。

☆☆：あまりマッチングできず、苦戦
した印象がある

ユーブライドの会員は結婚への真
剣度が高い分、相手選びも慎重だ
と感じました。プロフィールをしっか
り読み込み、共通の趣味や価値観
があるか、将来のビジョンが合うか
などを重視している人が多い印象
です。

3.半年程度 2.1～5件 「いいね」: 約30回、「メッセー
ジ」: 約10回 10 1.はい ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで

ない人も同程度いる印象

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

結婚への真剣度が高い会員が多い
ことです。他のカジュアルなマッチン
グアプリと比べてプロフィールが詳
細で、結婚観や将来のビジョンを
しっかり記載している人が多かった
ため、無駄なやり取りが少なく、効
率的に相手を探すことができまし
た。

メッセージのやり取りがやや硬くな
りがちで、盛り上がりに欠けること
がある点です。真剣な会員が多い
分メッセージも丁寧で礼儀正しい人
が多いのですが、その反面フランク
な会話に発展しにくく、メッセージが
事務的になってしまいがちでした。

34 1.男性 会社員 1.未婚

Tinder（ティン
ダー）

1.Pairs（ペアーズ） 6.Tinder（ティンダー） 5.遊び相手探し
1.性格、2.外見・容姿、3.年齢、4.趣
味、8.金銭感覚

1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

私は無課金で利用していますが、誰
からLIKEされたのかが見れないとい
う点以外はスムーズに利用でき、マッ
チやメッセージでのやり取りはもちろ
ん、実際に会うこともできています。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

実際に利用していて、遊びや友達
作りなどの軽い目的で利用している
人がほとんどという実感があり、少
しでもいいなと思う人にはとりあえ
ずLIKEすれば、かなりマッチングす
るので。

5.1年以上 2.1～5件
いいねは週1ぐらい、メッセー
ジのやり取りに発展するのは
月2回ぐらい

14 2.いいえ ☆☆：一部に誠実な人もいるが、軽
い目的の人が目立つ

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

1.ある 2.ない 1.ある 無し

業者や宗教勧誘などのトラブルに
巻き込まれる可能性もあるので、毎
回実際に会う時には慎重に考えて
います。

☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

軽い目的で利用している人が多く、
とりあえずLIKEをしていればマッチ
ング、メッセージのやり取りまではス
ムーズに進めたので、無料でこれ
だけ利用できるのはいいなと思いま
した。

業者だろうなと感じる人が以前より
多くなるなど利用者の質が落ちてき
た点、検索条件を近場で異性として
いても外国人や性的指向が異なる
(LGBTなど)人が表示される点は、
やや不満です。

35 1.男性 フリーランス 1.未婚

Tinder（ティン
ダー）

2.with（ウィズ） 4.with（ウィズ） 1.恋人探し 1.性格、2.外見・容姿、3.年齢 3.年齢 ☆：全体的に使いにくく、機
能面にも不満を感じた

プロフィールの設定の仕方が少し難
しかったこともあり、出だしでつまずい
た。機能的には、他のものと大差な
かった

☆：ほとんどマッチングできず、不満
を感じた

実際に、やってみるとほとんどマッ
チングすることが無かった。一度
マッチングしたが、日本人ではなく
がっかりした

2.3か月未満 1.0件 50回 7 2.いいえ ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆：一部に不審なユーザーやトラ
ブルのリスクを感じることがある

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆：一部に不満があり、改善して
ほしい点があった

外国人も多く登録している印象であ
り、外国人と友達になりたい場合は
良いかと思った。またアプリ自体は
使いやすく、すぐ操作になじめるこ
とができたのは良かった。

登録者が少ない感じがした。特に日
本人の登録者が少なく、なかなか
目当ての女性とマッチングできな
かったのは残念だった。もっとマッ
チング出来るように、広告を増やし
て欲しいと思った

45 1.男性 会社員 1.未婚

Tinder（ティン
ダー）

1.Pairs（ペアーズ）、2.with（ウィ
ズ）、3.タップル（tapple） 6.Tinder（ティンダー） 1.恋人探し

1.性格、2.外見・容姿、7.価値観・思
考

1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

操作は直感的で使いやすくスワイプ
形式が気軽に試せる点は良かったで
す。もう少し詳細な検索機能があると
より便利になると思いました。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

写真やプロフィールの内容によって
マッチのばらつきがありました。マッ
チングはそれなりにありましたが、
やり取りに発展しないことも多かっ
たです。

3.半年程度 3.6～10件 20?30回 10 1.はい
☆☆：一部に誠実な人もいるが、軽
い目的の人が目立つ

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある 1.ある 1.ある 1.ある

写真と実物の印象が大きく異なる
相手と会ってしまい気まずい雰囲気
になりました。

身バレするのが怖くて位置情報や
写真公開に慎重になっていました。

☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

スワイプするだけで気軽に相手を
探せるのが良かったです。海外の
ユーザーとも繋がりやすく、ちょっと
した異文化交流的な楽しさもありま
した。プロフィールも自由度が高く、
自分らしさを出しやすいのもメリット
だと思います。

冷やかし目的や既婚者のような人
も紛れていて、真剣な出会いを求め
る人には向かないかもしれません。
また、写真の加工や実物とのギャッ
プが大きい相手も多く、プロフィール
の信頼性に不安を感じることがあり
ました。

33 1.男性 事務職 2.既婚

Tinder（ティン
ダー）

2.with（ウィズ） 4.with（ウィズ） 2.結婚相手探し 1.性格、2.外見・容姿、3.年齢 1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

操作は直感的に分かりやすくて、ス
ワイプによるマッチングシステムも分
かりやすく、特に困ることなく使えまし
た。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

他のマッチングアプリと比べても、ス
ワイプ形式の操作が気軽で、マッチ
ングもしやすいと感じました。好み
の相手とも繋がりやすく、利用して
いて楽しかったです。

3.半年程度 1.0件

アプリを起動する頻度が少な
かったこともあり、月に数回
「いいね」を送った程度でし
た。メッセージは月5人くらい
に送りました！

14 1.はい
☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し
☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

スワイプ形式の操作が直感的で、
初心者でも迷わず使えました。プロ
フィールもシンプルで、写真や自己
紹介文が見やすい点が好印象でし
た。また、距離や年齢など細かく条
件を設定できるのも便利だと感じま
した。

マッチングが成立していない状態で
は、メッセージのやりとりができない
ため、実際に交流まで進めるのが
やや難しく感じました。また、有料プ
ランへの誘導がやや多く、無料での
利用範囲が少ない印象でした。

34 2.女性 会社員 2.既婚

Tinder（ティン
ダー）

1.Pairs（ペアーズ）、2.with（ウィ
ズ）、3.タップル（tapple） 6.Tinder（ティンダー） 1.恋人探し

1.性格、2.外見・容姿、7.価値観・思
考

1.性格
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

スワイプやライクなど直感的な操作で
できるのでわかりやすいですし、プロ
フィール機能も充実しているため、相
手がどんな人なのかわかりやすいの
も良かったです。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

自分はそこまでイケメンじゃないし
年収も高くないけれど、そんな自分
でも週に5人くらいはマッチングでき
ていますので、マッチング率は高い
と言えると思います。

3.半年程度 3.6～10件 50回 5 1.はい
☆☆：一部に誠実な人もいるが、軽
い目的の人が目立つ

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある 2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し

☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

結構軽いノリで会ってくれる人が多
いので、とりあえず異性の友達を作
りたい、気軽にデートをしたいときに
向いていると思いました。業者など
も全然いないので、安心して利用で
きるのも良かったです。

結構遊び目的で使っている人も多
いので、結婚を見据えるような真剣
な交際を求めている人には向いて
いないような気がします。そしてメッ
セージのやりとりをしていたのに、
急にドタキャンされることも多かった
です。

31 1.男性
飲食店スタッ
フ 1.未婚

Pairs（ペアーズ） 1.タップル（tapple）、3.with（ウィズ） 1.Pairs（ペアーズ） 5.遊び相手探し 1.性格、4.趣味、7.価値観・思考 4.趣味
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

全体的に使いやすく、機能面も充実
していると感じました。特にマッチング
の仕組みが分かりやすく、アプリのデ
ザインもシンプルで操作しやすかった
です。メッセージ機能もスムーズで、
ストレスなくやり取りできました。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

時々マッチングすることがありまし
たが、期待していたほどの確率では
ありませんでした。タイミングやアプ
ローチの仕方によって結果が変わ
ることがあるように思います。

3.半年程度 6.該当なし 20回 7 2.いいえ
☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し
☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

使いやすく、操作も直感的で快適で
した。検索機能やフィルターが充実
しているため、希望の条件に合う相
手を見つけやすかったです。また、
本人確認やブロック機能などの安
全対策もしっかりしており、安心して
利用できました。

思ったよりもマッチングに至るケー
スが少なかったです。プロフィール
を充実させたり、積極的にアプロー
チしても、返信が来る確率が低く、
なかなか出会いにつながりません
でした。

39 1.男性 自営業 1.未婚

Pairs（ペアーズ） 1.タップル（tapple）、3.with（ウィズ） 1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し 1.性格、2.外見・容姿、7.価値観・思
考

1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

操作がシンプルで迷わず使えたので
便利でした。メッセージ機能も使いや
すく、返信のやり取りがスムーズで快
適に出会いを探すことが出来ました

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

プロフィールや検索機能が充実して
いるため、自分の好みに合った相
手を見つけやすく、他のマッチング
アプリに比べてマッチングしやすい
と感じました。

3.半年程度 2.1～5件 月に30?40回程度いいねや
メッセージを送りました。

10 1.はい ☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆☆：本人確認や通報機能
がしっかりしており、安心して利用で
きると感じる

2.ない 2.ない 2.ない 無し

初めて利用した時は自分の好みの
女性と本当に出会えるか不安でし
たが、実際には安心して使え、良い
出会いがありました。

☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

会員数が多く、自分の条件に合った
相手を探しやすい点が良かったで
す。また、プロフィールの項目が充
実しているため、相手の人柄や価
値観がわかりやすいのも魅力でし
た。

知り合ったユーザーのうち、一部の
ユーザーからの返信が急に来なく
なったことがあり、残念に感じること
がありました。また、機能の一部が
やや分かりにくいと感じる場面もあ
りました。

33 1.男性
Webページ
の作成・更新
業務

1.未婚

Pairs（ペアーズ） 3.with（ウィズ） 4.with（ウィズ） 1.恋人探し
1.性格、2.外見・容姿、7.価値観・思
考

1.性格
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

今はどうかは分からないが趣味で繋
がるというキャッチフレーズだったた
め、その分野に関する知識が自分が
圧倒的に足りない時は諦めモードに
なった。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

自分自身がそこまで趣味がなかっ
たため、自分がいいと思った人と
マッチしなかったり、逆に自分自身
が興味の湧かない人からいいねが
来たりしたから。

1.1か月未満 6.該当なし 100回 誰とも会っていない 2.いいえ
☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある 2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し

☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

登録している母数が多かったため、
たくさんの人を見ることができたこ
と。その中でもやはり普段の生活だ
と出会いの無いような人が多くいた
ので、世界が広がった。

アプリを複数使っている人がとりあ
えず入れている感もあるため、with
で断った人がペアーズでも声をかけ
てきたことが2回ほどあって恐怖を
感じたことがあった。

26 2.女性 無職 1.未婚

Pairs（ペアーズ） 1.タップル（tapple）、5.Tinder（ティ
ンダー）

6.Tinder（ティンダー） 4.友達探し 1.性格、2.外見・容姿、7.価値観・思
考

1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

基本的な機能は使いやすく説明など
も必要ない、相手のステータス、プロ
フィールも分かりやすく直感的に操作
できます。

☆☆：あまりマッチングできず、苦戦
した印象がある

登録人数が他アプリの方が多く、個
人的にはそちらの方がマッチ率が
高く有益に使えました。同じ人が候
補に出るのが多い印象です。

2.3か月未満 6.該当なし 15回 7 2.いいえ ☆☆：一部に誠実な人もいるが、軽
い目的の人が目立つ

☆☆：一部に不審なユーザーやトラ
ブルのリスクを感じることがある

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆：自分の体験からは積極的に
は勧めづらい

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

有名なアプリなのでユーザー数は
多いこと、挙動安定していることか
ら安心感はありました。使い勝手も
問題なく、比較した結果他アプリを
メインにしましたが、大手アプリで良
いと思います。

エリアにより登録人数が他アプリと
比べ大きく違ったので、近くの方と
出会える可能性が低かった。ユー
ザーが増えてくるとより良い出会い
に繋がりそうだと感じています。

41 1.男性 会社員 2.既婚

Pairs（ペアーズ）
1.タップル（tapple）、3.with（ウィ
ズ）、8.ゼクシィ縁結び

4.with（ウィズ） 2.結婚相手探し 1.性格、2.外見・容姿、4.趣味 1.性格
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

多機能といえば多機能なのですが、
私が使いたいと思えるような機能が
少ないなといった印象です。そのた
め、使い心地としてはまぁまぁの部類
かなと思います。

☆☆：あまりマッチングできず、苦戦
した印象がある

自分がいいなと思えるような相手が
少なかったからです。たまたまその
時期が少なかったのかもしれませ
んが、マッチングするまでに苦戦し
ました。

1.1か月未満 2.1～5件 10回です。 21 2.いいえ ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

1.ある 1.ある 1.ある 無し 身バレするんじゃないかという不安
です。

☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

多機能である点が大きなメリットだ
と思います。アプリ使用に本人確認
が必要な点も、安全面を考慮した場
合にはメリットだと思いますし、特に
女性に関しては安心材料になると
思います。

多機能であることは、人によっては
ですが大きなメリットになるのでは
ないかなと思います。しかし、使い
勝手が悪いということにもつながり
かねないので一概にはいえませ
ん。

40 1.男性 自営業 1.未婚

Pairs（ペアーズ） 1.タップル（tapple） 1.Pairs（ペアーズ） 4.友達探し 3.年齢、4.趣味、7.価値観・思考 4.趣味
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

共通の趣味や価値観を持つ人と簡単
につながることが出来るマイタグとい
うコミュニティ機能が便利で、趣味を
大義名分としてスムーズにデートが
出来て好都合。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

人気も知名度も高いアプリで登録
者数が多いのでマッチング率も自
ずと高くなる。シンプルな構造でメッ
セージのやり取りもスムーズに進め
られる。

2.3か月未満 2.1～5件 20回 20 1.はい
☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある 2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し

☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

シンプルさや手軽さが魅力の王道
アプリで、老若男女問わず誰でも気
楽に利用できてセキュリティ対策も
きちんとなされている。コミュニティ
機能のマイタグを活用すると、趣味
を通して繋がれるので最初からメッ
セージのやり取りで盛り上がれる。

自分で条件を設定して相手を探し
て見極めるというマッチングのシス
テムなので、マッチング率を高める
ためには積極的な検索が必要。相
手に求める条件が曖昧だとマッチン
グ率が下がってしまう。

46 2.女性 会社員 1.未婚

Pairs（ペアーズ） 3.with（ウィズ） 1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し
1.性格、2.外見・容姿、7.価値観・思
考

7.価値観・思考
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

無料機能だけだと多少物足りなさを
感じることもありますが、マイタグを活
用した検索方法が楽しいですし、数
に制限はあるもののメッセージもちゃ
んと送れるので使い心地が良いで
す。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

条件を絞らなければすぐに見つか
ると思いますが、こだわっていると
なかなか見つけにくいです。それで
もマッチングできる確率は結構高い
ように感じました。相手から積極的
にいいねが来るので興味をもたれ
ていることもわかりやすいです。

3.半年程度 2.1～5件 8回 14 1.はい
☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆☆☆：本人確認や通報機能
がしっかりしており、安心して利用で
きると感じる

2.ない 2.ない 1.ある 無し 無し
☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

女性は無料で利用できるのでリスク
が少ないです。様々なセキュリティ
対策を行っていて安全性が高いで
すし、サクラに遭遇することもない
ので安心して利用できます。

一部の機能を利用するには課金し
ないといけない点が少し不満です。
無料で使える機能をもっと充実させ
てほしいと思いました。また、数人
程度ただの体目的で人探しをして
いるユーザーがいるので注意が必
要です。

31 2.女性 看護師 1.未婚

Pairs（ペアーズ） 1.タップル（tapple） 1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し
1.性格、7.価値観・思考、8.金銭感
覚

1.性格
☆☆☆☆☆：操作が直感的
で機能も充実しており、快適
に利用できた

年齢や居住地、趣味、価値観など細
かい条件で相手を探せるので、自分
に合った人を見つけやすい。と感じら
れたからです。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

20?30代の利用者が多いと感じて、
40代以上の女性はマッチング率が
あまり良くないように思ってしまいま
した。割合的に、少し厳しいと感じま
した。

2.3か月未満 6.該当なし 3回 10 2.いいえ
☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆☆：本人確認や通報機能
がしっかりしており、安心して利用で
きると感じる

2.ない 2.ない 2.ない 無し
相手の紹介内容をどこまで信用し
て良いものか不安でした。

☆☆☆☆☆：自信を持って友人に
勧められるほど満足している

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

登録者数が多いと聞いていて、実
際にかなりの人が登録していると感
じました。長く利用すれば、いつか
は良い人に出会えると思えて、気長
にチェックしてみようと感じられたこ
とです。

やはり20?30代の利用者が多いと
いう印象で、私のような40代以上の
女性はマッチングしづらいと感じま
した。もっと若い時にこのようなもの
があれば良かったのに。と感じてし
まいました。ありがとうございまし
た。

49 2.女性 契約社員
4.離婚（子供
あり）



Pairs（ペアーズ） 3.with（ウィズ） 4.with（ウィズ） 1.恋人探し 1.性格、2.外見・容姿、3.年齢 1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

ペアーズは、直感的に操作できるイ
ンターフェースとなどのわかりやすい
機能設計があるため初めてでも比較
的使いやすく良いと感じます

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

自分からいいねを送ったり、コミュニ
ティに参加したりするなど、積極的
に行動しないと中々マッチングが出
来ないように感じます

1.1か月未満 1.0件 10件ほど あってないです 2.いいえ ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

比較的会員数が多く知り合いも利
用したことがあるため口コミなどもき
けると共に、検索機能が充実してお
り、趣味や価値観、人柄などを重視
して相手を探せる点も魅力的だと感
じます

マッチングできたとしても、中々相手
からのメッセージのやり取りが続か
ないという事があるという事を聞い
たことがあるためそのような部分が
デメリットに感じます

32 2.女性 アルバイト工
場梱包作業

1.未婚

Pairs（ペアーズ）
4.youbride（ユーブライド）、9.
marrish（マリッシュ）

1.Pairs（ペアーズ） 2.結婚相手探し 1.性格、3.年齢、6.職業 1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

会員数が多いので、年齢や職業、住
所などで絞りこめる機能があるのは
ありがたい。自分の理想に近しい人
を見つけやすい。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

自分がいいなと思った人は、他の
人もいいなと思っているので、思う
ようにマッチングするのが難しいよ
うに感じる。

3.半年程度 2.1～5件 3回 30 2.いいえ ☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

2.ない 2.ない 2.ない 無し
さくらっぽ人も中にはいるので、そう
いった人を見つけたときは不安に感
じる。

☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

会員数が多いのでたくさんの人と出
会いがあるところ。コミュニティ機能
のおかげで自分と同じ趣味の人と
出会えるので、話題に困らないし情
報交換もできて楽しい。

たまにサクラなんじゃないかなと思
う人もいるので、一丸に安心して利
用できるわけではないこと。いいな
と思う人と出会っても、色々と勘ぐっ
てしまうし、それを見分けるのも大
変だと感じる。

41 2.女性 会社員 1.未婚

タップル（tapple） 1.Pairs（ペアーズ）、5.Tinder（ティ
ンダー）

2.タップル（tapple） 1.恋人探し 4.趣味、6.職業、7.価値観・思考 7.価値観・思考 ☆☆：操作しにくい部分や不
便な機能があると感じた

UIが悪い。必要な機能を探しにくく感
じる。希望条件に全く合わないユー
ザーが表示されることもある。無料・
有料の機能が分かりづらい。プロ
フィールもほとんど意味がない基本
的な部分は他のマッチングアプリと一
緒。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

自分の経験にはなるが、まず検索
機能がほとんど意味をなしていな
い。条件通りに行くことがない。ま
た、利用者数の関係もあるのかな
かなかマッチングしにくい。自分の
利用時間帯もあるのかもしれない。

2.3か月未満 2.1～5件 20回 14 1.はい ☆☆：一部に誠実な人もいるが、軽
い目的の人が目立つ

☆☆：一部に不審なユーザーやトラ
ブルのリスクを感じることがある

2.ない 2.ない 1.ある 無し

課金のシステムや範囲がわからず
不安だった。あとやはり最初の数回
はどんな相手が来るのか戦々恐々
としていた。

☆☆：自分の体験からは積極的に
は勧めづらい

☆☆：一部に不満があり、改善して
ほしい点があった

初期に出ていたマッチングアプリの
有名どころのため知名度はある。課
金システムなど分かりづらいところ
もあるが、基本的なマッチングアプ
リの機能は網羅していなとだこれを
利用していた経験が他のマッチング
アプリでも活用できたのでそこは良
かったと感じる。

UI（ユーザーインターフェイス）が悪
く、使いたい機能が探しにくい。検
索機能が意味をなしていないほど
に希望条件に全く合わないユー
ザーが表示される。表示しないで欲
しい。課金の要素がや範囲がよくわ
からなく、最初のうちは不安だった。

28 1.男性 正職員事務
職

1.未婚

タップル（tapple） 3.with（ウィズ）、3.with（ウィズ）、5.
Tinder（ティンダー）

4.with（ウィズ） 1.恋人探し 1.性格、2.外見・容姿、3.年齢 3.年齢
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

趣味があった人が見つけやすかっ
た。若い人も多かったから、良かっ
た。お出かけ機能もあるからスピード
感がいい。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

顔が分からない人だったり、雰囲気
や後ろ姿だけの人も多かったので、
なかなかマッチに繋がらることはな
かった。

2.3か月未満 1.0件 10回 0 2.いいえ
☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある 2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し

☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆：一部に不満があり、改善して
ほしい点があった

スワイプ機能で簡単に操作できまし
た。趣味や、興味がある分野のタグ
などがあったので、似た趣味を持つ
人が見つけやすくて良かったです。
若い人が多いのも良かった。

メッセージが続かない人もいて、返
信までに時間があき、返す気がなく
なってしまった。たまに怪しい人もい
たから、巻き込まれたり、安全面的
にも少し心配だった。

20 2.女性 学生 1.未婚

タップル（tapple） 1.Pairs（ペアーズ）、3.with（ウィ
ズ）、8.ゼクシィ縁結び

1.Pairs（ペアーズ） 2.結婚相手探し 1.性格、2.外見・容姿、3.年齢 2.外見・容姿
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

1枚ずつ女性のカードをめくって、い
いねかイマイチを選ぶのが他のマッ
チングアプリと比べて使いにくさを感
じる。

☆：ほとんどマッチングできず、不満
を感じた

こちらからいいねをしても、全く反応
がなく足跡も付かない。相手からの
いいねも全く無く、どのような人にい
いねが付いたりマッチングするのか
気になる。

2.3か月未満 1.0件 50回 0 2.いいえ ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

相手を探す機能では、いろいろなカ
テゴリーがある中で、GPS機能を
使って自分の居住地からの距離で
検索できる機能が便利だと思った。
また、相手の居住地も表示されるの
はありがたい。

メインの検索機能が、相手のカード
を1枚ずついいねかイマイチかを選
択しながらめくるシステムで、イマイ
チだった相手をもう一度見たくても、
戻るためには有料になる必要があ
るのが不満。

39 1.男性 会社員 1.未婚

タップル（tapple）

1.Pairs（ペアーズ）、2.Omiai（お見
合い）、3.with（ウィズ）、4.youbride
（ユーブライド）、5.Tinder（ティン
ダー）、6.東カレデート

4.with（ウィズ） 4.友達探し
1.性格、2.外見・容姿、7.価値観・思
考

1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

すごく使いやすくて大満足というわけ
ではありませんが、基本的に使いにく
いとは感じませんでした。機能性は高
いと思います。

☆☆：あまりマッチングできず、苦戦
した印象がある

私の場合は30代で離婚歴があるこ
とも書いてありましたが、それでも
結構マッチングすることはできたの
でマッチング率は高めだと思いま
す。

4.1年程度 6.該当なし
いいねは300件くらい　メッ
セージは厳選していたのでこ
ちらからは10件くらいです。

5 2.いいえ
☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆☆☆：本人確認や通報機能
がしっかりしており、安心して利用で
きると感じる

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し
☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆：一部に不満があり、改善して
ほしい点があった

アプリ内で通話ができるので、事前
にどんな雰囲気の方なのかある程
度理解することができます。文章で
は良い人でも通話してみるとちょっ
と合わないなと感じることもあるの
で、事前に確認できるのはとても便
利でした。

コピペ文のような文章を送ってくる
男性が多かったです。そういう内容
だとこちらも返答しにくいので、もう
少し踏み込んでほしいなと思いまし
た。後は、当然なのでしょうがやは
り遊び目的の人もお多いと思いま
す。

37 2.女性 会社役員
3.離婚（子供
なし）

タップル（tapple）
1.Pairs（ペアーズ）、2.Omiai（お見
合い）、3.with（ウィズ）、5.Tinder
（ティンダー）

1.Pairs（ペアーズ） 2.結婚相手探し 1.性格、5.年収、6.職業 1.性格
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

感覚的に操作方法がわかるくらい、
操作性や使い心地は問題なかった。
他のアプリよりまさる操作性があるか
というとそうではない。

☆☆：あまりマッチングできず、苦戦
した印象がある

タップルは母数も多いわけではな
く、更に結婚相手というよりかは遊
び相手探しの目的の人が目立ち、
あまり希望通りにマッチングしな
かった。

2.3か月未満 2.1～5件 10件程度 14 2.いいえ
☆☆：一部に誠実な人もいるが、軽
い目的の人が目立つ

☆☆：一部に不審なユーザーやトラ
ブルのリスクを感じることがある 1.ある 2.ない 1.ある 無し 既婚者かどうか怪しい相手がいた

☆☆：自分の体験からは積極的に
は勧めづらい

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

友達探しの目的でも利用できるの
で、気軽に登録できること。また、結
婚相手を探すためにのみ使ってい
る人ばかりでないので、はじめの会
話が気楽だったところも利点。

遊び相手を探す目的で使う人も多
いので、それをメッセージに書いて
いるひとはともかく、婚活していると
偽装している人にマッチングしやす
い。また、職業偽装も多い。

31 2.女性 公務員 2.既婚

タップル（tapple） 3.with（ウィズ） 2.タップル（tapple） 1.恋人探し 1.性格、2.外見・容姿、6.職業 1.性格
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

自分が良いと思った人はいいねでき
て、振り分けることが簡単にできて使
いやすかった。写真以外のプロフィー
ルも見れるのが良かった。

☆☆：あまりマッチングできず、苦戦
した印象がある

自分が思う条件（近場に住んでいる
人）の人がそもそも少なくその中で
いいなと思う人とマッチングするの
が難しかったから。

3.半年程度 6.該当なし 10件くらい 28 2.いいえ ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

2.ない 2.ない 2.ない 無し

自分が写真にしていた背景でどこら
へんに住んでいるかがバレたことが
あり、特に何も起こらなかったが少
し不安になった。

☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

男性は料金を払って利用している
点が良いと思う。また、タップルを利
用していた当時は20代前半だった
ので、割と20代の同年代の人が多
くプロフィール等見るのが楽しかっ
た。

婚活目的の人が少ない印象（どちら
かと言えば恋活目的）だったので、
プロフィールや写真からこの人は遊
び目的だなぁと思われる人や怪しい
人もいたので少し疑心暗鬼になっ
た。

30 2.女性 医療職 2.既婚

タップル（tapple） 3.with（ウィズ） 4.with（ウィズ） 1.恋人探し 1.性格、2.外見・容姿、7.価値観・思
考

7.価値観・思考
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

業界最大手とも言えるような会員数
で、アプリに関しても、常に向上を目
指しているので使いやすさは良いと
思います。反応速度も早くフリーズも
少ない。リアルタイムでマッチングす
る機能もあるので、必要な人には重
宝すると思います。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

会員数が多い分マッチングはしや
すいですが、必ずしもその質が良い
とは限らない。数打ちゃ当たるとい
う傾向が強いのは否めません。

4.1年程度 3.6～10件 50回 21 1.はい ☆☆：一部に誠実な人もいるが、軽
い目的の人が目立つ

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

2.ない 2.ない 1.ある 無し

やはり軽い人が多いので、危険とま
では言わなくとも、会う気持ちになる
かどうかは微妙なところ。ただ悩み
相談に付き合わせられたり、日ごろ
の愚痴を聞かされるだけであれば
行かないほうがいい。

☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

とにかく圧倒的な会員数とマッチン
グまでのスピード感は凄いと思いま
す。どちらかと言うと若い人が多い
印象で、気軽な気持ちで始めたい
人にはお勧め。学生や新社会人な
どで出会いがない人には使いやす
いと思います。

年齢が高くなればなるほど、使用理
由が重くなってきたり、もしくは日ご
ろのストレスのはけ口のような理由
で使っている人が増えるという2極
化になってくる。そのため、本当に
結婚だけを求める人であれば、婚
活サイトに登録したほうがいいかも
しれない。

39 1.男性 会社員 1.未婚

タップル（tapple） 1.Pairs（ペアーズ）、5.Tinder（ティ
ンダー）

6.Tinder（ティンダー） 4.友達探し 1.性格、2.外見・容姿、7.価値観・思
考

1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

基本的な操作は迷うこととなく直感的
に使用できました。他アプリとUIも似
ているので悩むことや困ることもなく
使いやすかったです。

☆☆：あまりマッチングできず、苦戦
した印象がある

自身のエリアでは他アプリの方が
登録者が多く、出会える機会が少な
かったと考えます。自分の魅力もな
かったのもあるとは思います。

2.3か月未満 3.6～10件 15回 14 2.いいえ ☆☆：一部に誠実な人もいるが、軽
い目的の人が目立つ

☆☆：一部に不審なユーザーやトラ
ブルのリスクを感じることがある

2.ない 2.ない 1.ある 無し 無し ☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

操作面では使いやすく、他アプリと
併用する場合でも迷わず使うことが
できると思います。大手アプリだけ
あり運営の安心感や情報管理も徹
底していると思うため安心感はあり
ました。

私の住む地域では他アプリの方が
登録者が多く、そちらがメインになっ
てしまいました。それ以外に特に不
満はなく登録者が増えればより魅
力的なアプリになると期待していま
す。

41 1.男性 会社員 2.既婚

タップル（tapple） 1.Pairs（ペアーズ）、3.with（ウィ
ズ）、8.ゼクシィ縁結び

4.with（ウィズ） 2.結婚相手探し 1.性格、2.外見・容姿、4.趣味 1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

使い心地は良い部類だと思います。
特に学生同士で出会えることに特化
した機能なんかは、よく考えたなと思
えるような仕組みです。

☆☆☆☆☆：多くの人とスムーズに
マッチングできたと感じる

タップルのマッチング率は非常に高
いなと感じるからです。他のマッチ
ングアプリと比較しても2?3倍はマッ
チングするのではないでしょうか。

1.1か月未満 3.6～10件 10回 21 1.はい ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

1.ある 2.ない 1.ある 無し 無し ☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆：一部に不満があり、改善して
ほしい点があった

良かった点はマッチング率の高さが
挙げられると思います。特に、女性
から会いませんか？と言われること
が多く、運営の安全性への配慮か
らなのかなと感じました。

学生が出会える機能については、
目の付け所がすごいなと感じたの
ですが、社会人からすれば無用の
長物であるのは間違いないし、客
寄せパンダ的な機能なのかなとも
思いました。

40 1.男性 自営業 1.未婚

タップル（tapple） 1.Pairs（ペアーズ）、3.with（ウィズ） 4.with（ウィズ） 1.恋人探し 1.性格、4.趣味、7.価値観・思考 1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

相手の好きなものや興味のあるもの
のカテゴリーがわけられていて同じ趣
味の人を探すのが楽で使いやすくよ
かった

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

登録後にチュートリアル・必須項目
の入力をして相手に興味を持っても
らえるような文面を作成したり普段
の自分の姿がわかるような写真を
追加したら相手からのいいねをもら
うことが多くマッチングしやすかった
から

2.3か月未満 6.該当なし 50回 14 2.いいえ
☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある 2.ない 2.ない 1.ある 無し

対面前にプロフィールの写真の人
が本当に来るのか不安に感じたこ
とがある

☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

利用していた時はほかのマッチング
アプリと併用して利用していました。
登録までに時間かかることなくアプ
リの流れに沿って順調に進めていく
ことができた。安心して利用できた
と思います。

上記と同様に利用していた時はほ
かのマッチングアプリと併用して利
用していました。その中でも異性の
プロフィールを確認するときに稀に
操作性が悪い時があった。ただ、利
用していた時は数年前になるので
特に悪いと思うことはない。

28 2.女性 販売 1.未婚

with（ウィズ）
1.Pairs（ペアーズ）、2.Omiai（お見
合い）、3.タップル（tapple）、5.
Tinder（ティンダー）

1.Pairs（ペアーズ） 2.結婚相手探し 1.性格、5.年収、6.職業 1.性格
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

直感的に操作できて、すぐに操作に
慣れた。他のアプリよりも操作性が高
いとは思わなかったが、欠点も特に
なかった。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

真面目にマッチングを求めている人
が多いため会うまでのメッセージも
スムーズだが、母数がそこまで多い
わけではないため。

3.半年程度 3.6～10件 10件程度 14 1.はい
☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し
☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

心理テストや関心カテゴリなど、遊
び感覚ではあまりしないだろう項目
も豊富で、真面目なひとを探しやす
かった。また、全体的に真面目なタ
イプの人が多いと感じた。

登録数で言うとペアーズに劣るため
（また、ペアーズにもwithにも登録し
ている人が多いため）、withのみに
登録している人をふるいわけ探す
のがまず大変だった。

31 2.女性 公務員 2.既婚

with（ウィズ） 3.タップル（tapple） 4.with（ウィズ） 1.恋人探し
1.性格、2.外見・容姿、7.価値観・思
考

7.価値観・思考
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

アプリの操作性のわかりやすさ、自
分に必要な情報やオススメを知ること
ができる使いやすさ、必要以上の勧
誘等があまりないこと、を含めストレ
スなく使うことができました。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

会員の入れ替わりが激しく、広い年
齢層の人がたくさんいるので、いつ
でも鮮度が高いまま使うことができ
る。30代以上の人であっても問題な
く使える落ち着きがある。

3.半年程度 3.6～10件 40回 21 1.はい
☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 1.ある 無し

どうしてもサクラのような人は見受
けられるので、始めた頃はその人
がサクラかどうか判断するのに少し
時間がかかった。他のサイトに誘導
したりしようとする人は絶対に避け
るべき。

☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

基本的にすべての機能をストレスな
く使えたこと、気軽すぎず重すぎず
適度な気持ちで参加している人が
多いこと、いろいろな職業の人がい
てその価値観を学べたこと、恋愛で
はなくとも趣味としてのつながりもで
きたこと、が良かったです。

欲を言えば完全無料であれば嬉し
かった。このアプリに限らずではあ
りますが、どうしても男性に厳しい
印象は出てしまいます。たまにアプ
リのタイムラグがあるのも少し気に
なります。

39 1.男性 会社員 1.未婚

with（ウィズ）
1.Pairs（ペアーズ）、2.Omiai（お見
合い）、3.タップル（tapple） 2.タップル（tapple） 2.結婚相手探し 1.性格、2.外見・容姿、5.年収 1.性格 ☆☆：操作しにくい部分や不

便な機能があると感じた

心理テストなど色々な機能があり、な
れると使いこなせそうだがシンプルな
ものに慣れていたので単純なものの
ほうが使いやすかった。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

地方だったので周りに使っている人
が少なかったので登録数も少く、気
になる人が見つかりにくかった。会
うことが困難だった。

2.3か月未満 6.該当なし 10回 14 2.いいえ ☆☆：一部に誠実な人もいるが、軽
い目的の人が目立つ

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

プロフィールだけではなくその人の
価値観などがわかりやすかった。心
理テストも他には無い機能だったの
でおもしろかった。女性は無料なの
で気軽に使うことが出来た。

住んでいるところが都会のほうでは
ないのでアプリの登録率自体が他
者と比べて少ないので自分に合い
そうな人が見つからなかった。実際
あった人もいるが一回きりで私には
合わなかった。

30 2.女性 会社員 2.既婚

with（ウィズ） 3.タップル（tapple）、5.Tinder（ティ
ンダー）

2.タップル（tapple） 5.遊び相手探し 1.性格、2.外見・容姿、3.年齢 2.外見・容姿
☆☆☆☆☆：操作が直感的
で機能も充実しており、快適
に利用できた

毎日ログインするといいねが回復す
るのがよかった、他のアプリはいいか
もを購入する必要があったので、課
金のお金が厳しかった。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

タップルとTinderを使っているが、
それと比べても遜色ないぐらいマッ
チングできるから。というか、基本
マッチングできます。

3.半年程度 2.1～5件 100回 10 2.いいえ ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

1.ある 2.ない 1.ある 無し 無し ☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

性格相性診断があるのがよかっ
た。あそこを見れば相手の女の子
が、遊びを目的としているのか、本
気なのかがなんとなくわかるように
なった。遊び相手を探している身と
しては、非常にいい機能だった。

私の感覚になりますが、タップルよ
りも女性の質が落ちるように感じま
した。タップルを主戦で遊んでいる
のですが、withは写真詐欺が多い
傾向にあります。マッチング率は高
いのですが、そこが難点です。

35 1.男性 会社員 4.離婚（子供
あり）

with（ウィズ）
1.Pairs（ペアーズ）、2.Omiai（お見
合い）

1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し
1.性格、2.外見・容姿、7.価値観・思
考

7.価値観・思考
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

メッセージのやり取りなどの操作も問
題なくできて、電話の機能も普通に音
質も良かったので特に不満はなかっ
た。心理テストもたのしくできた。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

使っていた時が26歳で比較的マッ
チしやすい年齢というのもあるが、
登録してからいいねも多くマッチは
しやすかった。加工強めの盛れてる
写真に変えたらかなりいいねが増
えたので、容姿をきにする人が多い
のかなとも感じた。

2.3か月未満 6.該当なし 20回 14 2.いいえ
☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある 2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し

☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

基本的に操作がしやすくて、心理テ
ストの機能も面白くて良かった。他
のアプリに比べてイケメンだったり、
スペックが高い人が多いとようにも
感じた。私は付き合った人はいない
が、友達にはWithで彼氏ができた
こも何人かいる。

心理テストの機能は面白かったが、
私が連絡がまめじゃなかったり面倒
くさがりやなのもあり、いつも診断結
果が恋愛に消極的な感じの結果に
なってしまっていた。結果に納得が
いかなくても取り消せないのでそこ
は少し不満に感じた。

29 2.女性 会社員 1.未婚

with（ウィズ）
1.Pairs（ペアーズ）、2.Omiai（お見
合い）、3.タップル（tapple） 1.Pairs（ペアーズ） 4.友達探し 1.性格、4.趣味、6.職業 1.性格

☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

独自の心理テストや性格分析の結果
から、相性の良い相手を紹介するっ
て機能は良いですよね。第三者目線
で、新たな発見ができます。検索機
能も細かく設定されています。

☆☆：あまりマッチングできず、苦戦
した印象がある

利用するエリアによると思います。
過疎化した土地柄、どうしても地域
を絞り込むと、出会えないことが多
かったです。

2.3か月未満 6.該当なし 100くらい 20 2.いいえ ☆☆：一部に誠実な人もいるが、軽
い目的の人が目立つ

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

2.ない 2.ない 1.ある トラブルというか、LINE誘導はあり
ました。

サポート体制ですね。出会ってトラ
ブルになった際のアフターフォロー
については不安感ありました。

☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

趣味、価値観、恋愛観など、様々な
項目から検索ができるし、話下手だ
としても会話を盛り上げる話題で
あったり、男性であれば、デートの
誘い方の提案なんかもしてくれる
点。

課金が必要な機能もあることはデメ
リット。それから、自己紹介文の自
動生成については、相手のことを知
りたいのに自動なら、良く分からなく
なる気がして、不要だと感じてしま
います。

42 2.女性 無職 1.未婚

with（ウィズ） 1.Pairs（ペアーズ）、5.Tinder（ティ
ンダー）

6.Tinder（ティンダー） 1.恋人探し 1.性格、2.外見・容姿、4.趣味 2.外見・容姿
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

基本的に使いやすいアプリと思いま
すが、個人的には余計な機能が多い
なという印象で、これがなかった方が
使い易いかなと思います。例えばトー
クサポートやトークアドバイスなど。

☆☆：あまりマッチングできず、苦戦
した印象がある

ウィズに限った話ではないですが、
圧倒的に女性優位で、男は選ばれ
る側になるわけですので、私のよう
にある程度年齢がいっている（30代
後半）となかなか選んでもらいづら
い面はあるかと思います。

2.3か月未満 1.0件 15回 14 2.いいえ ☆☆：一部に誠実な人もいるが、軽
い目的の人が目立つ

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆：自分の体験からは積極的に
は勧めづらい

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

正直、ウィズだから良かったという
点はあまり思いつかないです。料金
を払って女性と知り合うための場を
提供してくれるので、実際に出会う
ために頑張って足を使う必要がな
い点が良い点かと思いますが、これ
はマッチングアプリ全体に言えます
ので。

男性が選んでもらう側という点が個
人的には不満ポイントです。女性無
料ってところがまた男性差別的で抵
抗があります。これらはウィズに限
らず、ほとんどのマッチングアプリに
対して言えることですが。

38 1.男性 会社員 1.未婚

with（ウィズ）
1.Pairs（ペアーズ）、2.Omiai（お見
合い）

4.with（ウィズ） 2.結婚相手探し 1.性格、7.価値観・思考 7.価値観・思考
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

操作は直感的で使いやすく、心理テ
ストや相性診断のコンテンツが他の
アプリよりも優れていると感じました。
プロフィール作成のサポートも充実し
ており、婚活初心者にも優しい印象
でした。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

プロフィールや写真に工夫を加えれ
ばマッチングできましたが、相手か
らの返信が続かないことも多く、継
続的な関係に発展するのはやや難
しかったです。

3.半年程度 2.1～5件
いいねは月30?40回程度、
メッセージは10人前後とやり
とりしていました。

10 1.はい
☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 1.ある 無し

最初は「メッセージが来なかったら
どうしよう」という不安があり、写真
を載せるのも少し勇気がいりまし
た。

☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆☆：ほぼすべての点で満
足しており、非常に良いサービスだ
と感じる

withの良い点は、心理テストや診断
結果に基づいて相性の良い相手を
レコメンドしてくれる点です。単なる
写真やプロフィールの印象だけでな
く、内面や価値観のマッチングを重
視している点が他アプリと差別化さ
れています。また、アプリの操作が
シンプルで、使いやすいUIも魅力で
した。

マッチング後にすぐ連絡が途絶える
ケースが多く、やりとりが続きにくい
印象を受けました。真剣な利用者も
多いとは思いますが、軽い気持ちで
登録している人も一定数おり、プロ
フィールに真剣度を示す表示や工
夫があればもっとよかったと思いま
す。

30 1.男性
IT系企業の
事務職

1.未婚

with（ウィズ） 1.Pairs（ペアーズ）、2.Omiai（お見
合い）

4.with（ウィズ） 1.恋人探し 1.性格、7.価値観・思考、10.その他 10.その他 タバコを吸わないかどうか
☆☆☆☆☆：操作が直感的
で機能も充実しており、快適
に利用できた

トークやいいね、検索と同じ並びに好
みカードにいける欄があって好み
カードを増やしたり見たりするのが簡
単で便利だと思う。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

基本的な性格診断や期間限定の診
断が豊富でいいねをする糸口が多
いと感じるので他のアプリよりいい
ねを貰える数が桁違いに多くマッチ
ングしやすい

2.3か月未満 2.1～5件 10?30くらいだと思う 30 2.いいえ ☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆☆☆☆：自信を持って友人に
勧められるほど満足している

☆☆☆☆☆：ほぼすべての点で満
足しており、非常に良いサービスだ
と感じる

まず、他のマッチングアプリとは
違って性格診断等が多くて純粋に
楽しいし気軽にできるので良い。特
に女性は性格診断とかそういうの
が好きな人が多いので期間限定で
変わる診断があるのが飽きずに出
来て嬉しい。

男性は有料なので、お金を払ってで
も付き合える人を見つけたいという
真剣さがあるのがわかって良いと
は思うが一部の男性は早く退会し
たいが為にマッチングしてすぐLINE
交換を提案してくるのが不快に思う
ことが多く、値段設定の面で検討す
る必要があると思う。

24 2.女性
受付事務(フ
リーター) 1.未婚

with（ウィズ）
1.Pairs（ペアーズ）、5.Tinder（ティ
ンダー）

1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し 1.性格、4.趣味 1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

心理テストや相性診断が充実してお
り、内面の合う人を探しやすかったで
す。UIもシンプルで操作しやすく、特
に不満はありませんでした。」

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

初期はマッチングしやすかったです
が、利用期間が長くなるにつれて、
同じユーザーが表示されることが増
え、新鮮な出会いが減った印象で
す。

3.半年程度 2.1～5件
月に約20回ほどいいねを送
り、そのうち5回ほどメッセー
ジを送信していました。

7～14日程度。メッ
セージで信頼感を築
いてから会うようにし
ていました。

1.はい
☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 2.ない 無し
最初はプロフィール作成に時間が
かかり、マッチングするか不安でし
たが、AIサポートが役立ちました

☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

心理テストや相性診断が充実して
おり、価値観の合う人と出会えまし
た。また、女性の真剣度が高く、
デートに発展しやすかったです。実
績のある会社が運営しているせい
か、痒い所に手が届くような印象で
した。

有料プランにしないと機能制限が多
く、長期間利用するとマッチングの
質が低下する傾向がありました。運
営も経営があるのでやむをえない
部分はありますが、有料前提の
サービスだと思います。

37 1.男性 ITエンジニア 1.未婚

東カレデート
1.Pairs（ペアーズ）、7.Dine（ダイ
ン）、8.ゼクシィ縁結び

1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し 1.性格、5.年収、7.価値観・思考 1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

ビデオ通話で直接会う前にどんな人
か、本当に安心して会えるタイプの人
かをチェックすることができるし、使い
やすかったです。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

容姿端麗な人を求めている男性が
多いので、相手の好みのタイプに
自分にハマらないとマッチングは難
しいと感じました。

2.3か月未満 6.該当なし 20回 14 2.いいえ
☆☆：一部に誠実な人もいるが、軽
い目的の人が目立つ

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し
☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

本人確認や証明提出があるので安
心感があるし、本当にお金を持って
いる人が多くてデートの場所など
も、普段自分では到底行かないよう
なところをチョイスしてくれたり、レベ
ルの高い男性が集まっているのが
良いと感じました。

登録して利用するのに審査がある
ので通るか不安になってしまった
し、年齢を重ねていくと自分より若
い女性の方に人が流れているんだ
ろうなと少し落ち込んでしまいまし
た。

34 2.女性 事務 2.既婚

東カレデート 1.Pairs（ペアーズ）、2.with（ウィズ） 1.Pairs（ペアーズ） 4.友達探し 1.性格、2.外見・容姿、7.価値観・思
考

1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

サイトも使いやすいと思うし、年収な
どの情報も他のサービスと比較して
見やすいなと思ったので、概ね満足
しています。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

女性側が求めている男性の条件が
厳しいことや、なかなかこちらから
会話しても続かないなと思うことが
多かったからです。

2.3か月未満 3.6～10件 月100件 10 2.いいえ ☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆☆：本人確認や通報機能
がしっかりしており、安心して利用で
きると感じる

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

いい意味でしっかりとしている女性
が多く仕事ができるだろうと思われ
る女性に会うことができることです。
自分の事をしっかり自己開示してく
れる女性も多かったので、会話も続
けやすかったし、初めて会う時も決
まづくなるようなこともありませんで
した。

何人かの女性を会いましたが、ほと
んどの女性が自分に対するプライド
が高いのかなと思ったことです。そ
の分、男性に対して求めるものも多
く、このまま友達や恋人として付き
合うと少し面倒そうだなと思うことが
ありました。

28 1.男性 会社員 1.未婚

東カレデート 2.with（ウィズ） 4.with（ウィズ） 1.恋人探し 1.性格、2.外見・容姿、4.趣味 2.外見・容姿
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

東カレデートは審査制で会員の質が
高く、ハイスペックな相手と出会いや
すい点が魅力。UIも洗練されていて
使いやすく、真剣な出会いを求める
人に向いています。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

東カレデートのマッチング率が良い
と感じる理由は、会員が審査制に
よって選ばれているため、プロ
フィール内容や見た目に一定の水
準があり、真剣度の高いユーザー
が多いからです。また、目的が明確
な人が多く、価値観の合う相手と出
会いやすいため、効率的なマッチン
グができる

3.半年程度 3.6～10件 20回 7 2.いいえ
☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し
☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

東カレデートの良かった点は、会員
の質が高く、知的で洗練された人と
出会えることです。アプリのデザイ
ンもスタイリッシュで操作が直感的
にわかりやすく、ストレスなく使えま
した。また、相手の真剣度も高く、実
際に会うまでのやり取りが丁寧で安
心感がありました。

東カレデートの悪かった点は、審査
制という特性上、利用を始めるまで
に時間がかかることや、地方在住
者だと会員数が少なく出会いの幅
が限られることです。また、ハイス
ペック志向の強いユーザーが多い
ため、条件によってはプレッシャー
を感じることもありました。

35 1.男性 会社員 1.未婚

東カレデート 4.Tinder（ティンダー） 7.東カレデート 2.結婚相手探し
1.性格、2.外見・容姿、7.価値観・思
考

1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

年収・職業・身長・学歴などで細かく
検索できるので、「理想に近い人」に
アプローチしやすいと感じました。ま
た、バラを送るという自分を目立たせ
るための機能があるのも特徴だと思
います。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

審査制で入会者のハードルが高い
分、母数が少なかったり、ユーザー
の目が肥えていて「いいね」も慎重
になっているのか、他のアプリと比
べて特別マッチングが多いとは感じ
ませんでした。

3.半年程度 4.10～20件 100回 21 1.はい
☆☆☆☆☆： かなりの割合の会員
が真剣で誠実に活動していると感じ
る

☆☆☆☆☆：本人確認や通報機能
がしっかりしており、安心して利用で
きると感じる

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し
☆☆☆☆☆：自信を持って友人に
勧められるほど満足している

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

東カレデートは審査制だけあって会
員の質が高く、落ち着いた大人の
出会いを求める人に向いています。
マッチング率は低めですが、その分
マッチ後のやりとりは丁寧で、真剣
な交際に発展しやすいと感じまし
た。

審査制でハイスペックな人が多い
のは魅力ですが、そのぶん競争も
激しく、なかなかマッチングしませ
ん。いいねを送っても反応が薄く、
出会うまでにかなり時間がかかる
印象でした。

29 2.女性 会社員 2.既婚

東カレデート 2.with（ウィズ）、4.Tinder（ティン
ダー）

4.with（ウィズ） 5.遊び相手探し 2.外見・容姿、7.価値観・思考、8.金
銭感覚

2.外見・容姿
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

会員登録後の1番初めに出てくる画
面から各画面に行く際の見やすさが
とても良くどこに何があるかわかりや
すい。また、実際に求めている方の
ピックアップがかなりマッチしていて
良い。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

マッチングや操作性に特に問題は
ございません。年齢層に関しても、
幅広くご紹介いただける状況で非
常に良い。ただし、好みが違う方は
合うのか少し疑問に思います。

2.3か月未満 2.1～5件 約20 5 2.いいえ ☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 1.ある 無し 無し ☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

操作性と画面の見やすさは特に他
と比べて良かった。また、マッチング
した女性に関しても、自分の求めて
る条件によりマッチした女性をピック
アップしてもらえた。

条件を入力する際の絞り込みの条
件が他のマッチングアプリよりも少
ない印象をお見受けいたします。私
は、マッチングした女性が良かった
ので利用していたが、人によっては
難しいかもしれないです。

26 1.男性 会社員 1.未婚

東カレデート
1.Pairs（ペアーズ）、2.with（ウィ
ズ）、3.タップル（tapple）、4.Tinder
（ティンダー）

2.タップル（tapple） 1.恋人探し 1.性格、2.外見・容姿、3.年齢 2.外見・容姿 ☆☆：操作しにくい部分や不
便な機能があると感じた

承認されるまで時間がかかるし、
デートのお店も都内ばかりで、地方
のお店は少なくデート場所を選びにく
い印象。

☆☆：あまりマッチングできず、苦戦
した印象がある

多分ハイスペック男子が多く、並の
人ではなかなかマッチング出来ない
のではないかと感じてきたので長く
続かなかった。

2.3か月未満 2.1～5件 だいたい30くらいいいねした 会えなかった 2.いいえ ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

確かに美人な人が多く、魅力的でし
た。いいねをかなりの人に送り、
マッチングするかドキドキしながら
楽しめました。審査があることに
よってこのレベルの高さを実現して
ると思います。

審査があるので入会までに時間が
かかるのは、少し面倒に感じまし
た。またハイスペック男子が多くい
ると思うので、いいねをしてもマッチ
ングする事はほとんど無く難しいと
感じました。

30 1.男性 会社員 1.未婚

東カレデート 1.Pairs（ペアーズ） 1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し 1.性格、2.外見・容姿、7.価値観・思
考

2.外見・容姿
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

「いいね」を送ることは他のマッチング
アプリにもあると思いますが、東カレ
デートではバラを使った「いいね」機
能があり、とても粋で面白いなと思い
ました。オンラインデート機能や、足
あと機能も便利で使いやすかったで
す。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

会員数が他のマッチングアプリより
も少なめなので、マッチング率はあ
まり高くないと思いました。自分が
良いなと思っている方はライバルが
多かったりすることもあり、マッチン
グすることもあれば他の女性とマッ
チングしてしまうこともあるので、星
3つだと思いました。

3.半年程度 6.該当なし 80回 7 2.いいえ ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

ハイスペックな男性が多く、収入面
や職業の面はもちろん容姿も清潔
感があり魅力的な方が多かった所
が良かったです。年収証明や独身
証明の提出があるので、安心して
利用することができました。

マッチングをしてデートまでは繋げ
られるものの、その後のお付き合い
に繋がる出会いが無かった所が残
念でした。利用している男性も、真
剣交際や婚活というよりは、どこか
割り切った付き合いを求めている方
が多いと思いました。

35 2.女性 会社員 1.未婚

ゼクシィ縁結び
1.Pairs（ペアーズ）、3.タップル
（tapple）、7.東カレデート、8.Dine
（ダイン）

1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し 1.性格、5.年収、7.価値観・思考 1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

価値観診断があって参考にすること
ができたり、ビデオ通話することがで
きたり、いきなり会うよりもハードルが
下がるのが良い機能だなと思いまし
た。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

気になるなと言う人とは結構な確率
でマッチングすることができたし、ア
クティブ会員が多いのかなと感じた
からです。

3.半年程度 6.該当なし 30回 20日 2.いいえ
☆☆☆☆☆： かなりの割合の会員
が真剣で誠実に活動していると感じ
る

☆☆☆☆☆：本人確認や通報機能
がしっかりしており、安心して利用で
きると感じる

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

真剣に将来を考えている人が多く
て、どの人が遊び目的なんだろうと
ハラハラする心配がないのが良い
なと感じたし、丁寧で誠実な人が大
半だったので不愉快な思いをするこ
とがありませんでした。

真剣が故にか焦っているのか、やり
取りをしてから会おうと言うまでが
早すぎるなと感じました。利用時は
私も結婚に対して真剣に考えてい
る時期でしたが、熱量が違いすぎる
と感じることがありました。

34 2.女性 事務 2.既婚

ゼクシィ縁結び 3.タップル（tapple） 2.タップル（tapple） 1.恋人探し 1.性格 1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

アプリの操作は直感的で、初心者で
も使いやすい印象でした。検索条件
も細かく設定できるため、理想の相手
を見つけやすかったです。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

写真やプロフィールをしっかり設定
している方が多く、マッチングまでス
ムーズに進むことが多かったためで
す。

1.1か月未満 2.1～5件
「いいね」は月に30～50回程
度、メッセージはマッチングし
た人に対して2～3往復程度
が平均でした。

だいたい10日から14
日ほどでした。お互い
にある程度やり取り
を重ねてから会うこと
が多かったです。

1.はい
☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 2.ない 無し
だいたい10日から14日ほどでした。
お互いにある程度やり取りを重ねて
から会うことが多かったです。

☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

本人確認や価値観診断など、安全
性と真剣度が高く、安心して使えま
した。機能も充実しており、プロ
フィール検索やマッチングもスムー
ズでした。結婚を見据えた出会いを
求めている人には向いていると感じ
ました。

地方在住だと会員数が少ないエリ
アもあり、なかなかマッチングに至
らないこともありました。また、有料
プランでないとメッセージのやり取り
ができない点がやや不便でした。

40 2.女性 主婦 2.既婚

ゼクシィ縁結び 1.Pairs（ペアーズ） 9.ゼクシィ縁結び 2.結婚相手探し 6.職業、7.価値観・思考、8.金銭感
覚

7.価値観・思考
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

アプリの操作は直感的で使いやす
い。検索条件も細かく設定できるか
ら、自分に合った人を探しやすかっ
た。ただ、通知が多めなのがちょっと
気になった。

☆☆：あまりマッチングできず、苦戦
した印象がある

自分の希望条件が厳しめだったの
もあって、なかなかマッチングまで
いかないこともあった。でもたまに
気の合う人とも出会えたので、全体
としては普通くらいの印象。

2.3か月未満 6.該当なし 10～15回 10日 2.いいえ ☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 1.ある 無し
最初は顔写真を出すことに抵抗が
あったけど、非公開設定があると分
かってから安心して使えた。

☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

プロフィールの入力項目が細かく、
相手の価値観やライフスタイルを事
前に知れるのがよかった。コンシェ
ルジュからの提案や診断機能もあ
り、婚活を効率的に進められた。

こちらが真剣にやりとりをしていて
も、途中で返信がこなくなる人もい
た。通知の頻度ももう少し調整でき
るとよかった。実害はなかったけ
ど、時間を無駄にした気分になっ
た。

33 2.女性 会社員 3.離婚（子供
なし）

ゼクシィ縁結び 4.Tinder（ティンダー） 6.Tinder（ティンダー） 1.恋人探し 1.性格、2.外見・容姿、3.年齢 1.性格
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

特に使いにくいと思ったところもな
かったし、何も考えずにマッチングア
プリとして使うことができた気がする。

☆☆：あまりマッチングできず、苦戦
した印象がある

田舎だとやっている人も少ないし、
あまりいい人がいなかったり知り合
いの知り合いだったりしてマッチン
グしずらい

1.1か月未満 1.0件 なし なし 2.いいえ
☆☆：一部に誠実な人もいるが、軽
い目的の人が目立つ

☆☆：一部に不審なユーザーやトラ
ブルのリスクを感じることがある 2.ない 2.ない 2.ない 無し なし

☆☆：自分の体験からは積極的に
は勧めづらい

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

特に不満はなかったがやっぱり田
舎だと新しい出会いとかはあまり無
いしやっている人が都会に比べてと
ても少ないと思う。やっぱり顔もわ
からないので抵抗があった

初めてマッチングアプリをしたけど
実際会うとなると緊張してやめてし
まう事があった。マッチングアプリは
やっぱり向いている人と向いてない
人がいるなと思いました。

27 2.女性 会社員 2.既婚

ゼクシィ縁結び
1.Pairs（ペアーズ）、2.with（ウィ
ズ）、3.タップル（tapple） 2.タップル（tapple） 1.恋人探し 3.年齢、6.職業 3.年齢

☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

機能については他のアプリとほぼ同
じで使いやすい。不自由なくプロ
フィール作成やお相手とのやり取り
ができた印象。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

住んでいるエリアにもよるが年齢層
が少し高めで、20代の人が少な
かったためマッチする機会が少な
かった。

2.3か月未満 6.該当なし 10～15 14日 2.いいえ ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 2.ない 無し

自分より年上なのである程度結婚
も見据えているため軽い気持ちで
出会って良いのかを考えたことがあ
る

☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

大手会社のアプリなので信頼感が
ある。ユーザーも結婚を前提にして
いる人が多い印象である程度考え
が同じなのが良かった。操作方法も
他のプリと同じだったので迷うことな
く操作ができた。

エリアにもよるかもしれないがユー
ザー数がまだ少ない印象があり、
年齢層が高く30代が多かった。身
バレ等はなかったがユーザー数が
少ないと少し心配になってしまう。

28 1.男性 建設業 1.未婚



Dine（ダイン）
1.Pairs（ペアーズ）、2.with（ウィ
ズ）、3.タップル（tapple）、4.Tinder
（ティンダー）

6.Tinder（ティンダー） 1.恋人探し 1.性格、2.外見・容姿、4.趣味 1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

機能性が高くてメッセージの管理がし
やすくてすごく良いですね。スムーズ
でアプリ自体も重くないので良いです
ね。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

利用者が多くて若い人の利用者も
多くてマッチングしやすいですね。
真面目な出会いを求めている人も
多いですね。

2.3か月未満 2.1～5件 10回 5 2.いいえ ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

真剣な出会いを求めている人が多
くてその点が良いですね。口コミも
高くて管理会社もしっかりしていて
安心して利用することが可能なので
良いかなと思いましたね。

値段が少し高いかなと思いました
ね。男性の場合、結構な金額がか
かってしまう可能性が高いのでその
点は注意が必要なのかなと思いま
したね。出会うまでにお金はかかり
ます。

31 1.男性 会社員 1.未婚

Dine（ダイン） 1.Pairs（ペアーズ） 1.Pairs（ペアーズ） 5.遊び相手探し 2.外見・容姿、3.年齢 2.外見・容姿 ☆☆：操作しにくい部分や不
便な機能があると感じた

アプリ内で提携している飲食店があ
るのでそこに関しては選びやすいと
思った。また、会う目的もハッキリして
いるのでシンプルで良い。

☆☆：あまりマッチングできず、苦戦
した印象がある

やはり地方ということもあり、中々
ユーザーの数が少ないのか会える
ことがなかった。またお金がそれな
りにかかるので金銭的に辛い。

2.3か月未満 1.0件 10件 1 2.いいえ ☆☆：一部に誠実な人もいるが、軽
い目的の人が目立つ

☆☆：一部に不審なユーザーやトラ
ブルのリスクを感じることがある

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆：自分の体験からは積極的に
は勧めづらい

☆☆：一部に不満があり、改善して
ほしい点があった

プロフィールがシンプルで見やす
い、またカレンダー機能や飲食店リ
ストがあるのでマッチングする際に
はとても便利な機能だとは思う。会
う目的もハッキリしているので良
い。

地方住みもあるが、やはりユーザー
数が少ない気がする。なので中々
マッチングできないので地方ユー
ザーを増やしてもらえれば満足でき
るアプリになるのかなーとは思う。

33 1.男性 会社員 2.既婚

Dine（ダイン）
3.タップル（tapple）、5.Omiai（お見
合い）

3.Omiai（お見合い） 1.恋人探し
1.性格、2.外見・容姿、3.年齢、5.年
収

2.外見・容姿
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

思ったより幅広い年齢層で20代から
40代前半が多かったので、いろんな
人が使えると思いました。自己紹介
はしっかり書いている人が多かった
のでとても良かったです。システムも
わかりやすかったのでとても使いや
すかったです。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

とてもメッセージを送ってくれる人が
多かったので、とても積極的な人が
多いと感じた。自分からいかなくて
も相手からきてくれることが多かっ
た。

3.半年程度 4.10～20件 約30回 14 2.いいえ
☆☆☆☆☆： かなりの割合の会員
が真剣で誠実に活動していると感じ
る

☆☆☆☆☆：本人確認や通報機能
がしっかりしており、安心して利用で
きると感じる

2.ない 2.ない 1.ある 無し 無し
☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

私はとてもいい人に出会えたので、
ダインがなければこの経験もなかっ
たと思うととてもやってよかったなと
思いました。既婚者や遊び目的の
人が少なかったので、出会いを求
めている人にはとてもピッタリでい
いなと思いました。

たまに40代の方がメッセージを送っ
てきてくれるのですが、私は20代を
もとめていたのでそこの点では
ちょっと嫌だったなと思いました。こ
れが少し他のマッチングアプリより
多かったかなと思いました。

20 2.女性 学生 1.未婚

Dine（ダイン） 1.Pairs（ペアーズ）、4.Tinder（ティ
ンダー）

6.Tinder（ティンダー） 1.恋人探し 1.性格、2.外見・容姿、7.価値観・思
考

1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

一般的なマッチングアプリでは何日も
メッセージをやりとりしてから会うのが
普通ですが、Dineはマッチしたらすぐ
日程調整に入るので、テンポが早くて
効率的でした。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

日程やお店の候補が最初から決
まっているので、「こんにちは」「何し
てる人ですか？」みたいな雑談を長
くする必要がなく、お互いに目的が
明確でテンポが良かったからです。

2.3か月未満 5.20件以上 20回 5 2.いいえ ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

相手が提案してくれる or 自分が提
案する形で、アプリ内にお店の候補
が表示されるので、「どこで会う？」
のやりとりが省けてスムーズだし、
短期間でリアルな出会いに繋がる
のがDineの良かったてんです。

プロフィールに載せられる情報や質
問が少ないため、相手のことがあま
りよくわからないまま会うことになる
こともあるし、すぐに会う約束をする
からこそ、急な予定変更やドタキャ
ンが起きたりするからです。

18 2.女性 学生 1.未婚

Dine（ダイン）
1.Pairs（ペアーズ）、7.東カレデー
ト、8.ゼクシィ縁結び

1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し 1.性格、5.年収、7.価値観・思考 1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

メッセージをちまちまやりとりしなくて
も、すぐに会えて面倒なやり取りをせ
ずにぱっと開いたい時に良いし直感
的な操作ができ満足です。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

余計なやりとり不要で会うまでに至
るので、マッチングの数を気にした
りすることもあまりなかったし、ス
ムーズに話が進んだから。

2.3か月未満 6.該当なし 30回 7 2.いいえ ☆☆：一部に誠実な人もいるが、軽
い目的の人が目立つ

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

面倒なことがほとんどなく、割とすぐ
会う前提で利用している人が大半
なので手っ取り早いのが良いし、会
う日時などもメッセージをちまちませ
ずに決まるのが良いなと感じまし
た。

基本的に1日遊べれば良いかなと
言う人が大半に感じたので、真剣に
恋人を探している人には向かないと
感じました。利用時は20代後半でし
たが、利用者は20代前半など若い
人が多くて少し気まずかったです。

34 2.女性 事務 2.既婚

marrish（マリッ
シュ） 1.Pairs（ペアーズ）、10.Match（マッ

チ）、11.バチェラーデート、12.
CoupLink（カップリンク） 1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し 1.性格、2.外見・容姿、3.年齢 1.性格

☆☆☆☆☆：操作が直感的
で機能も充実しており、快適
に利用できた

marrishはシンプルで使いやすく、プ
ロフィールに「再婚希望」や「子どもあ
り」などの選択肢があるので、自分の
状況に合った相手を見つけやすいの
が良いですね。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

同じ境遇の人と出会いやすいため
マッチングしやすいです。コミュニ
ティ機能もあり、共通点から繋がり
やすいのが良いところです。 1.1か月未満 1.0件 10回 14 2.いいえ

☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない 2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し

☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

marrishの良い点は、再婚やシング
ルの方に特化していることで、同じ
境遇の人と安心して出会えることで
す。プロフィールでライフスタイルや
家族構成を詳しく伝えられるので、
ミスマッチが少なくなります。

悪かった点は、利用者数が大手に
比べて少なめなので、地域や年齢
によっては出会いの選択肢が限ら
れることがあります。プロフィール写
真の掲載率が低い人もいるため、
顔が見えない相手とのやり取りに
慎重になる場合もありました。 34 2.女性 会社員 1.未婚

marrish（マリッ
シュ）

2.with（ウィズ）、10.Match（マッチ） 10.marrish（マリッシュ） 1.恋人探し 1.性格、4.趣味、7.価値観・思考 7.価値観・思考

☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

シンプルで使いやすく、年齢層がや
や高めなのも落ち着いていて好印象
でした。バツイチ・再婚理解ありの表
示があるのもありがたかったです。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

真剣な人が多い印象でしたが、メッ
セージが続かないこともありました。
会話のテンポや価値観の違いで続
かないケースがあったので3/5にし
ました。 3.半年程度 2.1～5件 10くらい 15 2.いいえ

☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある 2.ない 2.ない 1.ある

特に大きなトラブルはありませんで
したが、プロフィール内容と実際の
人物像にギャップを感じたことは何
度かありました。ブロック機能は便
利です。

年齢的に本気度の高い人が多いと
聞いて逆に緊張しました。最初の一
歩がなかなか踏み出せず、写真や
プロフィールを整えるのにも時間が
かかりました。

☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

離婚歴があっても受け入れてくれる
人が多く、安心して活動していくこと
ができました。落ち着いた雰囲気で
誠実な方とのやり取りができたのが
良かったと感じました。

地方だと会員数が少なく、選択肢が
限られました。また、「いいね」が来
てもテンプレのような挨拶だけで終
わることもあり、物足りなさを感じる
場面もありました。 30 1.男性 会社員 1.未婚

marrish（マリッ
シュ）

6.youbride（ユーブライド） 10.marrish（マリッシュ） 2.結婚相手探し 1.性格、3.年齢、7.価値観・思考 1.性格

☆☆☆☆☆：操作が直感的
で機能も充実しており、快適
に利用できた

機能は充実していて戸惑う事なく快
適に使用出来たので率直に使いやす
くて良かったので個人的には使い心
地は良いと感じました。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

機能を活用する事でマッチング率
がアップしましたし理想条件に合っ
た異性と効率的にマッチング出来た
のでマッチング率には満足出来た
からです。 3.半年程度 2.1～5件 6回 5 1.はい

☆☆☆☆☆：かなりの割合の会員
が真剣で誠実に活動していると感じ
る

☆☆☆☆☆：本人確認や通報機能
がしっかりしており、安心して利用で
きると感じる 2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し

☆☆☆☆☆：自信を持って友人に
勧められるほど満足している

☆☆☆☆☆：ほぼすべての点で満
足しており、非常に良いサービスだ
と感じる

利用者は真剣な出会いを求める方
ばかりで印象が非常に良かったで
すしサクラや業者の存在は無く安
心して利用出来ました、尚且つ機能
を活用した事で効率的に理想条件
に合った異性とマッチング出来て最
終的に交際に至ったので個人的に
は総合的に見て良かったです、強
いて言えば効率的にマッチング出
来る機能が充実していた点が良
かったです。

悪かった点は本当に一切ありませ
んでした、セキュリティ面はしっかり
としていて安心して利用する事が出
来ましたし利用者の質も良く終始快
適に楽しく利用出来たので満足な
気持ちしかありませんでした。 46 1.男性 製造業 1.未婚

marrish（マリッ
シュ）

1.Pairs（ペアーズ） 10.marrish（マリッシュ） 1.恋人探し
1.性格、2.外見・容姿、7.価値観・思
考 1.性格

☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

マリッシュのアプリはすごく使いやす
かったです。様々な条件も絞れて、出
会いたい女性が比較的簡単に見つ
かりました。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

現に3ヶ月コースの中で、10人くら
いマッチングして、実際に3人の女
性と直接会って、交際ができたか
ら。 2.3か月未満 6.該当なし 20回 21 1.はい

☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆☆：本人確認や通報機能
がしっかりしており、安心して利用で
きると感じる 2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し

☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

良かった点は、やはり、マリッシュを
通して様々な女性と知り合え、話が
出来て、色々な県に友達が出来た
ことです。そして、その中でも特に気
が合った女性と出会い、今でも交際
出来ている事が良かったです。

悪かった点は、やはら、男性側は何
をやるにも課金制。と言う点がイマ
イチきつかったです。ホントはもっと
長く登録したかったし、女性の特別
プロフィールも読みたかったです。 41 1.男性 会社員

3.離婚（子供
なし）

marrish（マリッ
シュ）

5.Omiai（お見合い） 3.Omiai（お見合い） 2.結婚相手探し 1.性格、3.年齢、7.価値観・思考 7.価値観・思考

☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

詳細に検索したい時の機能もとても
良かったと思います。登録している方
がとにかくたくさんいらっしゃるので、
自分が理想とするパートナーを探し
出す機能が充実しているのは使いや
すかったです。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

8割ほどの方とマッチングして、メッ
セージのやり取りをすることができ
ました。特に不快感など感じずマッ
チング機能を使えていました。 4.1年程度 6.該当なし 20件 14 1.はい

☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない 2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し

☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

実際にマッチングしてから、メッセー
ジのやり取りを重ねて、お会いでき
た方が10名ほどいました。その中
でお付き合いすることができた方も
いましたので、素敵な出会いを下
さったアプリだと思っています。

悪かった点は特に思い浮かびませ
ん。強いて言うのなら、このアプリを
使って私は成婚まではたどり着くこ
とができませんでした。ただ、それ
はタイミングなどがあったと思うの
で、機能としては満足しております。 39 1.男性 会社員

3.離婚（子供
なし）

marrish（マリッ
シュ）

1.Pairs（ペアーズ）、2.with（ウィ
ズ）、5.Omiai（お見合い）、6.
youbride（ユーブライド）、9.ゼクシィ
縁結び、10.Match（マッチ） 5.youbride（ユーブライド） 2.結婚相手探し 1.性格、2.外見・容姿、3.年齢 1.性格

☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

プロフィール登録では、めんどうな登
録はなくスムーズに登録できたと思
う。ただそれが可もなく不可もなくとい
う感じだった。

☆：ほとんどマッチングできず、不満
を感じた

マッチングどころか相手のプロ
フィール観覧やいいねを送っても、
相手からの足跡すら付かない状態
だった。本当に利用者が居るの
か？と疑いたくレベルだった。 2.3か月未満 1.0件 無料分合わせて100件くらい 0 2.いいえ

☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある 2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し

☆☆：自分の体験からは積極的に
は勧めづらい

☆☆：一部に不満があり、改善して
ほしい点があった

他のマッチングアプリは若者が多く
利用しているイメージだが、マリッ
シュは再婚活が目的なので自分と
同じくらいの年齢の人が利用してい
る感じがした。登録もそこまで複雑
ではなく扱いやすかった。

再婚、年齢高めユーザー用のため
か、とにかく某有名アプリより利用
者が圧倒的に少ない印象だった。
特に3日以上利用していない会員
が多く、オンラインの人にいいねが
集中してしまうせいか、マッチングど
ころか足跡すら付かない状態だっ
た。足跡を付けない設定なのか自
分のプロフィール写真が悪いという
こともあるが、利用した中で一番可
能性が低いと感じたアプリだった。 40 1.男性 在宅ワーカー 1.未婚

marrish（マリッ
シュ） 1.Pairs（ペアーズ）、2.with（ウィ

ズ）、3.タップル（tapple）、5.Omiai
（お見合い）、6.youbride（ユーブラ
イド） 1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し 1.性格、3.年齢 3.年齢

☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

マリッシュはとても使いやすいマッチ
ングアプリです。いいねをするとアプ
ローチできるので、初心者の女性の
方でも安心して使えると思います。ま
たシングルマザーに優しいマッチング
アプリですので、シンクロマザーさん
にはおすすめです。

☆：ほとんどマッチングできず、不満
を感じた

マッチングがなかなか成立しません
でした。1年近く使っていて、3人ぐら
いの人としかマッチングしていませ
ん。他のマッチングアプリでは？、1
年で30人ぐらいの人とマッチングし
たことがあります。 4.1年程度 2.1～5件 月平均5 7 1.はい

☆：誠実さや真剣さを感じられない
会員が多いと感じる

☆☆：一部に不審なユーザーやトラ
ブルのリスクを感じることがある 2.ない 2.ない 2.ない

いわゆるヤリ目的体目的の人に出
会ったことがあります。

体目的の人にしつこく。アプローチ
されてからはマリッシュを退会してし
まいました。

☆：不満があり、友人に紹介したく
ないと感じる

☆：利用体験に満足できず、全体的
に残念だったと感じる

使いやすさという面で機能が分かり
やすいというところがマリッシュのい
いところだと思います。また、シング
ルマザーさんや、ハンディを抱えた
女性に対し、理解のある男性が登
録しているというマリッシュならでは
の特徴があるのが大きなメリットだ
と思います。

体目的つまりセフレを探している
人、そして、いわゆるヤリ目的の男
の人にマリッシュで出会ったので、
私はマリッシュについては悪い印象
しか持っていません。しかもしつこく
ラブホテルに誘うなどの行為があっ
たので、とても嫌な気分がして使い
たくないと今は思っています。 58 2.女性

Web ライ
ター 1.未婚

Match（マッチドッ
トコム）

1.Pairs（ペアーズ）、10.marrish（マ
リッシュ）、11.バチェラーデート、12.
CoupLink（カップリンク）

1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し 1.性格、2.外見・容姿、3.年齢 1.性格
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

Matchはプロフィール作成が細かく設
定でき、相手の情報をチェックしやす
いのが良いです。検索機能も充実し
ていて、自分の希望条件に合った相
手を探しやすいと感じました。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

利用者層が幅広く真剣な出会いを
求めている方が多いので、マッチン
グしやすいです。年齢層が高めの
ユーザーもいて、自分のペースで
じっくりやり取りができる点が良いと
感じました。

1.1か月未満 1.0件 10回 14 2.いいえ ☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

Matchの良い点は、プロフィールの
自由度が高く、細かい条件で検索
できることです。ユーザーの真剣度
も高く、安心して出会いを探せま
す。実名や顔写真を出すユーザー
が多いため、信頼感がありました。

悪かった点は、料金が高めであるこ
とと、無料プランの機能制限が多い
点です。また、プロフィールの入力
項目が多いため、最初は設定に時
間がかかってしまうこともストレスに
感じました。

34 2.女性 会社員 1.未婚

Match（マッチドッ
トコム）

2.with（ウィズ）、10.marrish（マリッ
シュ）

10.marrish（マリッシュ） 1.恋人探し 1.性格、4.趣味、7.価値観・思考 7.価値観・思考
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

プロフィール検索やフィルター機能が
充実していて、自分の希望条件に
合った人を探しやすかったです。翻訳
機能もついているので海外の方との
やり取りもスムーズでした。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

アクティブなユーザーが多く、メッ
セージのやり取りまで進むことは比
較的ありましたが、会うまでに至る
人は少なかったため、3/5の評価に
しました。

4.1年程度 2.1～5件 5~10 10 1.はい ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

2.ない 2.ない 2.ない

明らかに業者のような人から連絡
が来たことが数回ありましたが、通
報やブロック機能があるので、大き
なトラブルにはなりませんでした。

最初は身バレが心配で、顔写真を
載せるのをためらいました。また、
真剣な人がどれくらいいるのか分
からず、登録を迷った時期もありま
した。

☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

真剣な交際を求める人が多く、結婚
を視野に入れた出会いが期待でき
ます。年齢層もそれなりに幅広く、
落ち着いた雰囲気のやり取りがで
きたことは使っていて良かったで
す。

検索結果に非アクティブなユーザー
も表示されてしまうので、メッセージ
を送っても返ってこないことがありま
した。それは比較的効率が悪く感じ
る場面がありました。

30 1.男性 会社員 1.未婚

Match（マッチドッ
トコム）

1.Pairs（ペアーズ）、2.with（ウィズ） 1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し 1.性格、4.趣味、8.金銭感覚 1.性格
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

マッチドットコムは、海外ユーザーとも
つながれるのが面白かったです。プ
ロフィール検索のフィルターも細かく
て、趣味や価値観の合いそうな人を
見つけやすかった！翻訳機能がある
のも地味に便利で、英語が苦手でも
問題なくやり取りできました。ただ、最
初は操作にちょっと迷ったかも。でも
慣れれば使いやすいし、真剣な人が
多い印象でした。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

マッチングはそこそこできるんだけ
ど、実際にメッセージが続く人ってな
ると意外と少なかったかも。最初は
「おっ、いい感じかも」って思っても、
だんだん既読スルーされたり、テン
ポ合わなかったり。逆に、きちんと
やり取りできた人は真剣で、会話の
質は高め。だから★3って感じ。ガチ
で結婚相手探してる人には合うと思
う！

4.1年程度 2.1～5件 １０～１５ 10 2.いいえ ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 2.ない

大きなトラブルはなかったけど、「あ
れ？この人怪しいかも…」って思う
人からメッセージが来たことはあり
ます。プロフィール写真がモデルっ
ぽすぎたり、いきなりLINE交換した
がったり。通報＆ブロック機能があ
るからすぐ対処できるけど、最初は
ちょっとビビりましたね。でも、サク
ラっぽい人は他のアプリより少ない
かも？

正直、最初は「ちゃんとした出会い
あるのかな…」って不安で登録をた
めらってました。あと、真面目なサイ
トって聞いてたから、自分のプロ
フィールがちゃんとしてないとダメか
な…って思って、写真とか自己紹介
をかなり見直しました。あと身バレも
ちょっと怖くて、顔写真出すまでに
時間かかっちゃったかも（笑）

☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

真面目な出会いを求めてる人が多
いところが一番の魅力！「とりあえ
ず遊びたい」ってタイプより、「ちゃ
んとお付き合いしたい」って人が多く
て、会話も丁寧でちゃんとしてた印
象です。あと、年齢層が幅広くて、
自分の年代に合った人を見つけや
すいのもよかった。プロフィールが
しっかりしてる人が多くて安心感が
ありました。

検索するときに、アクティブじゃない
人も表示されるのがちょっと残念で
した。「いいね」送っても全然返事が
ない人がいて、「この人もう使ってな
いんじゃ…」ってなることも。あと、会
うまでのハードルが高めというか、
やり取りが慎重すぎる人も多くて、
テンポよく進まないこともありまし
た。もう少し気軽に話せたらいいの
に！

31 1.男性 会社員 1.未婚

Match（マッチドッ
トコム）

1.Pairs（ペアーズ）、6.youbride
（ユーブライド）、8.Dine（ダイン）

1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し 1.性格、4.趣味、8.金銭感覚 1.性格
☆☆☆☆☆：操作が直感的
で機能も充実しており、快適
に利用できた

マッチドットコムは使い始めてすぐに
慣れましたね。操作はシンプルだし、
変にごちゃごちゃしてないのがいいっ
す。検索もサクサク動くし、自分に合
いそうな人を見つけやすかったです。
通知はちょいウザい時もあるけど、ま
あ許容範囲かな。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

3割くらいはマッチングして話も続い
たから、まあまあ良かったかなって
感じっす。全部が全部うまくいくわけ
じゃないけど、それなりに反応ある
のは嬉しいですね。ただ、メッセー
ジ途切れたり、返信来なかったりは
普通にあったんで完璧じゃないで
す。

4.1年程度 2.1～5件 15くらい 20 1.はい ☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

1.ある 2.ない 1.ある

トラブルはほぼゼロっす。たまに写
真と全然違う人いるけど、そういう
のは運営に報告したらちゃんと対応
してくれます。だから変な人に引っ
かかる心配はあんまりなかったか
な。

最初は「本当に出会えるのかな？」
とか「変な人じゃないかな？」って結
構心配してました。あと、プロフィー
ル作るの面倒で何を書けばいいか
迷ったり。でも始めてみたら意外と
普通の人が多くて、心配しすぎた
なって感じましたね。

☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

真剣に恋人探してる人が多いから、
変な遊び目的の人があんまりいなく
て安心しました。プロフィールで趣
味とか価値観が見られるのも、自分
に合う人探すのに助かりました。ア
プリの動きも軽くてストレスなく使え
たのもポイント高いです。

料金がちょっと高めなのは正直痛
いっすね。それと、メッセージが続
かないことが結構あって、そこは
ちょっと萎えました。もうちょっとマッ
チングの精度が良くなれば文句なし
ですね。

35 1.男性 会社員 1.未婚

Match（マッチドッ
トコム）

1.Pairs（ペアーズ）、2.with（ウィ
ズ）、5.Omiai（お見合い）

1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し 1.性格、7.価値観・思考、8.金銭感
覚

8.金銭感覚
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

マッチドットコムは使いやすくて、変に
ゴチャゴチャしてないのがいいです
ね。プロフィールもしっかり見れるし、
検索機能もまあまあ使いやすかった
です。たまに通知が多いなと思うこと
もありますけど、気になる人とマッチ
できるなら許容範囲かなって感じで
す。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

マッチング率は正直、そこそこか
なって感じです。3分の1くらいの確
率でメッセージが続く人とマッチでき
るんで、無駄にならないのは嬉しい
ですね。ただ、中には全然返信が
来なかったり、続かなかったりも多
いので、完璧とは言えないかなって
思います。

4.1年程度 2.1～5件 5~10 20 2.いいえ ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

2.ない 2.ない 1.ある

特に大きなトラブルはなかったです
けど、たまにプロフィール写真と全
然違う人が来て驚いたことはありま
すね。そういう時はすぐに運営に通
報できるし、対応もちゃんとしてくれ
るので安心して使えました。

最初は変な人が来たらどうしようと
か、サクラとかいないか心配でし
た。あと、プロフィール作るのが意
外と面倒で、何を書いたらいいか迷
いましたね。でも使ってみたら意外
と普通の人も多かったので、気にし
すぎないほうがいいなと思いまし
た。

☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

真剣に恋活してる人が多い印象
で、遊び目的っぽい人が少なかった
のはよかったです。あと、細かいプ
ロフィールが見られるから、自分の
興味や価値観に合う人を探しやす
かったです。アプリの安定感も良く
て、操作がスムーズでした。

ちょっと料金が高めなのがネックで
すね。あとは、メッセージのやり取り
が続かないことも結構あって、そこ
がストレスになることもありました。
もう少しマッチングの質が上がると
もっと使いやすいと思います。

34 1.男性 会社員 1.未婚

バチェラーデート
1.Pairs（ペアーズ）、10.Match（マッ
チ）、11.marrish（マリッシュ）、12.
CoupLink（カップリンク）

1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し 1.性格、2.外見・容姿、3.年齢 1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

マッチングアプリを使いまくっていた
時がありますが、バチェラーデートは
プロフィールの見やすさとマッチング
のしやすさが優れていて、中でも使い
やすい印象です。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

バチェラーデートは利用者の質が
高く、真剣に出会いを求めている人
が多い印象を受けました。そのた
め、マッチング率が比較的高く、メッ
セージのやり取りもスムーズに進む
ことが多かったです。

1.1か月未満 6.該当なし 10回 14 2.いいえ ☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

バチェラーデートの良い点は、ユー
ザーの真剣度が高いことと、プロ
フィールの充実度です。写真や自
己紹介文が細かく設定できるので、
自分に合った相手を見つけやす
かったです。

悪かった点は、利用者が増えるとど
うしても競争が激しくなり、人気のあ
るユーザーとはマッチングしづらくな
ることです。また、無料プランでは機
能が制限されている部分が多く、使
いこなすには有料プランへの加入
がほぼ必須になる点も気になりまし
た。

34 2.女性 会社員 1.未婚

バチェラーデート
1.Pairs（ペアーズ）、5.Omiai（お見
合い）、11.marrish（マリッシュ）

3.Omiai（お見合い） 1.恋人探し 1.性格、4.趣味、8.金銭感覚 8.金銭感覚
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

バチェラーデートは、シンプルな操作
性と自動マッチングの仕組みが非常
に便利だと感じました。多忙な会社員
にとって、複雑なやり取りをせずに出
会いの場をセッティングしてもらえる
点は大変助かります。初めて利用し
ましたが、画面も見やすくストレスなく
使えました。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

実際に会えた方の数はほどほど
で、全ての出会いが満足できたわ
けではありませんが、真剣に交際を
考えている方とマッチできる可能性
は十分にあると感じました。プロ
フィールの情報が限定的な分、会っ
て初めてわかる部分も多いです
が、全体としては標準的な評価だと
思います。

4.1年程度 2.1～5件 10~15 20 1.はい
☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある 1.ある 2.ない 1.ある

特に大きなトラブルは経験しており
ませんが、待ち合わせ時間に遅れ
る方がおり、その際の対応が少し煩
雑に感じたことはありました。運営
に相談したところ丁寧に対応しても
らい、信頼できるサービスだと感じ
ました。

初めての利用時は、相手のことをよ
く知らないまま会うことへの不安が
強かったです。特に仕事帰りの疲
労感もあり、うまく会話ができるか
心配でした。しかし実際にはリラック
スできる環境が用意されており、安
心して参加できました。

☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

煩雑なメッセージ交換が不要で、忙
しい身としてはとてもありがたかっ
たです。出会いの機会が限られて
いる中、システムに任せて効率的に
デートがセッティングされる点は大
きなメリットだと思います。また、参
加者の皆さんも真剣な方が多く、安
心感がありました。

相手のプロフィール情報が限られて
いるため、どんな方か事前に詳しく
知れない点は改善の余地があると
感じました。また、日程調整がやや
機械的で、柔軟に対応しづらい部
分がありました。もう少しカスタマイ
ズできる機能があると助かります。

43 1.男性 会社員 1.未婚

バチェラーデート
1.Pairs（ペアーズ）、10.Match（マッ
チ）

1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し 1.性格、4.趣味、7.価値観・思考 7.価値観・思考
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

バチェラーデートは、正直かなり使い
やすかったです。自分で相手を選ぶ
必要がないので、迷いや緊張が少な
く、恋愛経験がない自分でもハードル
が低く感じました。スマホで日程を選
ぶだけでデートがセッティングされる
のは、本当にありがたかったです。ア
プリの操作もシンプルで、特に困るこ
とはありませんでした。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

自分のように恋愛経験がない者で
も、それなりに会ってくれる方がい
たこと自体がまず驚きでした。た
だ、やはり会話のテンポや価値観
の違いを感じることもあったので、
全体的な満足度としては「普通」くら
いかと。マッチした人の半分くらいと
は、緊張しながらも良い時間が過ご
せた気がします。

5.1年以上 3.6～10件 10回 15 2.いいえ
☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある 2.ない 2.ない 2.ない

特に大きなトラブルはありませんで
した。ただ、1度だけ、相手の方が
明らかにプロフィールと違う印象
だったことがあり、少し戸惑いまし
た。でも、運営がしっかりしていて、
報告すると誠実に対応してくれたの
で、そこは安心感がありました。安
全面についてはかなり配慮されて
いる印象です。

「恋人いない歴＝年齢」の自分が、
いきなり女性と対面して話せるのか
…とても不安でした。デート前日は
緊張でほとんど眠れず、服装も何を
着れば良いのか分からず何度も調
べました。それでも、相手の方がや
さしく接してくれて、少しだけ自信が
つきました。最初の一歩を踏み出す
のは本当に勇気が要りました。

☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

やはり、メッセージのやり取りが不
要という点が一番ありがたかったで
す。文章を考えるのが苦手なので、
最初から「会う」が前提になっている
のは、自分には合っていました。何
度か利用するうちに、緊張も少しず
つやわらいで、知らない人と話す練
習にもなった気がします。内向的な
人ほど試す価値があると思います。

AIマッチングなので、自分とまったく
会話がかみ合わない方とマッチす
ることもありました。また、相手のプ
ロフィール情報が事前にほとんど見
えないため、どんな方なのか全く分
からないまま当日を迎えるのは、か
なり不安でした。もう少し事前情報
があれば、心構えもできたかなと思
います。

30 1.男性 会社員 1.未婚

バチェラーデート 1.Pairs（ペアーズ）、5.Omiai（お見
合い）

3.Omiai（お見合い） 1.恋人探し 1.性格、7.価値観・思考、8.金銭感
覚

1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

正直なところ、最初は半信半疑でした
が、バチェラーデートは驚くほどシン
プルで、無駄がない印象でした。プロ
フィールを登録して日程を選ぶだけ
で、AIが相手を選んでくれて、当日は
指定された場所に行くだけ。人とやり
取りを重ねることが苦手な自分には、
非常にありがたい仕組みでした。

☆☆：あまりマッチングできず、苦戦
した印象がある

必ずしも自分に合う方ばかりではあ
りませんでしたが、誠実な対応をし
てくださる方に出会うことも多く、一
定の満足感はありました。会うこと
を前提にしているサービスなので、
メッセージのやり取りでは見えない
部分を早い段階で知れる点は、大
きな利点だと思います。3/5は妥当
な評価だと感じました。

4.1年程度 2.1～5件 10~20 15 1.はい ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

2.ない 2.ない 1.ある

トラブルというほどのことではありま
せんが、待ち合わせ場所に時間通
りに来られない方がいて、少し困っ
たことはありました。事後に運営に
報告したところ、丁寧な対応をして
いただき、サポート体制がしっかり
していると感じました。大きな不安
は感じず、安心して続けられたのは
良かったです。

やはり、初対面の方と何の前触れ
もなく会うというのは、とても緊張し
ました。会話が続くか、失礼のない
振る舞いができるか不安でしたが、
意外にも相手の方がリードしてくだ
さることが多く、場の空気も和らいだ
のが印象的でした。慣れるまでに少
し勇気は要りますが、一歩踏み出
す価値はあったと感じます。

☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

メッセージでの駆け引きや長いやり
取りがないので、時間も心も消耗せ
ずに済む点が非常に助かりました。
参加されている方も真面目に出会
いを求めている方が多く、落ち着い
た雰囲気の方に出会えたのは安心
材料でした。デートの雰囲気もカ
ジュアルすぎず、過度な緊張をせず
に済むよう配慮されている印象で
す。

あらかじめお互いのプロフィールを
細かく見られないので、共通点を探
すのに少し苦労しました。また、自
分で相手を選べない分、「こういう
方に会ってみたい」といった希望が
あると物足りなく感じるかもしれませ
ん。日程の調整もやや機械的なの
で、柔軟性のある対応が今後ある
とより嬉しいです。

31 1.男性 会社員 1.未婚

バチェラーデート 1.Pairs（ペアーズ）、8.Dine（ダイ
ン）

1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し 1.性格、7.価値観・思考、8.金銭感
覚

7.価値観・思考
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

バチェラーデートは、私のように人と
のコミュニケーションがあまり得意で
はない者にとっては、非常にありがた
い仕組みでした。メッセージのやり取
りが不要で、日程さえ入力すれば自
動でマッチング・セッティングまでして
もらえるのは、精神的な負担が少なく
助かりました。システムも直感的で使
いやすかったです。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

AIによるマッチングなので、必ずし
も「理想の方」とお会いできるわけで
はありませんが、こちらが真剣にプ
ロフィールを丁寧に書いていれば、
それなりに誠実な方とマッチングし
てくださいます。ただ、会話のテンポ
や価値観の相性は実際に会ってみ
ないと分からないので、3/5という評
価が妥当かと感じました。

3.半年程度 2.1～5件 15回 15 1.はい ☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

1.ある 2.ない 1.ある

大きなトラブルというほどではありま
せんが、実際にお会いした方の中
に、プロフィールの雰囲気とかなり
ギャップがある方がいらっしゃいま
した。そのときは少し戸惑いました
が、運営に報告すると丁寧に対応し
ていただけました。システム的にも
安全性への配慮は感じられたの
で、安心して利用できました。

私はそもそも人見知りが強いため、
「いきなり初対面の方とお会いする」
という仕組みに、最初はかなり躊躇
しました。何を話せば良いのか分か
らず、前日はほとんど眠れませんで
した。ただ、相手の方も“まずは会っ
てみよう”という姿勢の方が多く、
思っていたよりも自然に会話ができ
たのが意外な発見でした。

☆☆☆☆：基本的にはおすすめで
きると感じている

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

事前のやりとりなしで、いきなり「お
会いする」という形になるので、変に
構えずに済むところが良かったで
す。また、マッチングされる方の多く
が、真面目に出会いを探している印
象でした。お会いしたあとも、無理
に仲良くならなければというプレッ
シャーがなく、自然な距離感でいら
れたのも安心材料でした。

AIによるマッチングゆえに、「もう少
し自分で相手を選びたい」と感じる
ことは正直ありました。また、日時
の都合が合わないと自動でキャン
セル扱いになってしまうため、柔軟
な日程調整がしにくい点はやや不
便でした。自分のようにスケジュー
ル管理が苦手な者にとっては、少し
ハードルが高く感じる部分もありま
した。

29 1.男性 会社員 1.未婚

バチェラーデート 1.Pairs（ペアーズ） 1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し
1.性格、2.外見・容姿、7.価値観・思
考

1.性格
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

使い心地は可もなく不可もなくでし
た。審査などもありました。特に不満
はなく分かりやすい操作と機能でし
た。

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

AIが自動的にマッチングしてくれる
為マッチングはしやすいと思いま
す。だが会ってからじゃないと分か
らないので不安もあります。

1.1か月未満 2.1～5件 0回 1 2.いいえ
☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し
☆☆：自分の体験からは積極的に
は勧めづらい

☆☆：一部に不満があり、改善して
ほしい点があった

AIが自動的に合う人を勝手にマッ
チングしてくれるので週末にデート
などはほぼほぼ確約されていたこと
と、顔などもわからないのが逆に楽
しみになっていました。

会うまでは顔がわからないのと、連
絡のやり取りが直前にしかできない
ので相手の雰囲気などが分からな
いことです。会う場所も指定される
ので少し面倒だなと思いました。

26 2.女性 サービス業 1.未婚

バチェラーデート
1.Pairs（ペアーズ）、2.with（ウィ
ズ）、10.Match（マッチ）

1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し 1.性格、4.趣味、7.価値観・思考 7.価値観・思考
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

バチェラーデートは他のマッチングア
プリと違って「AIが相手を自動でマッ
チングしてくれて、当日会うだけ」って
仕組みがすごく楽でした。いちいち
メッセージのやり取りをしなくていい
のが自分には合ってましたね。アプリ
内の操作もシンプルで、日程入力す
ればあとはお任せって感じ。仕事で
忙しい自分には助かるサービスでし
た。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

AIでのマッチングなので、正直「お、
いい感じの人来たな」ってときもあ
れば、「うーん、ちょっと価値観合わ
ないかも…」って人も。でも、毎回
“実際に会う”前提なので、メッセー
ジよりも相性をリアルに判断できる
のはありがたかったです。3/5って
評価は、無難にアリだったかなとい
う感じ。

3.半年程度 2.1～5件 15回 20 1.はい ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

2.ない 2.ない 1.ある

直接的なトラブルはなかったです
が、会った方の中に明らかにプロ
フィールの雰囲気と違う人がいたこ
とはあります（笑）。あとは無言で帰
られたことも1回…。ただ、運営に報
告すればちゃんと対応してくれる
し、次回以降のマッチングにも反映
されてる感はあったので、大きな問
題にはならなかったです。

最初は「いきなり会うって大丈夫か
な？」っていう不安は正直ありまし
た。メッセージのやり取りゼロって珍
しいから。でも、逆に面倒がなくて、
自分のような恋愛ベタには向いてた
かも。最初の一歩が出せさえすれ
ば、あとは流れで会って話すだけな
ので、慣れてくると気楽に使えるよ
うになりました。

☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

やっぱり一番良かったのは“メッ
セージ地獄がない”ってところです。
プロフィールも審査がある分、変な
人は少ない印象。あとは、全員が
「とりあえず一回会ってみよう」って
スタンスなので、変に駆け引きせず
に自然に会話できるところも◎。
デートのセッティングまで全部自動
で進むのは革命的でした。

日程調整がちょっとタイトで、忙しい
時期には毎週のようにデートが組ま
れるので、予定が詰まりがちでした
（笑）。あと、AI任せの分、「選ぶ自
由がない」と感じる人には物足りな
いかも。プロフィールで「合いそう」と
思っても実際には相性微妙ってこと
もあるので、そこは運次第かなって
思います。

34 1.男性 会社員 1.未婚

CoupLink（カップ
リンク）

1.Pairs（ペアーズ）、10.Match（マッ
チ）、11.marrish（マリッシュ）、12.
バチェラーデート

1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し 1.性格、2.外見・容姿、3.年齢 1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

CoupLinkは直感的に操作できるの
で使いやすかったです。ただ、細かい
条件での検索機能が弱く感じる部分
もありました。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

利用者の数はそこそこ多いですが、
自分の希望条件に合う人が限られ
ているため、スムーズにマッチング
することもあれば時間がかかること
もあります。バラつきがある印象で
す。

2.3か月未満 2.1～5件 10回 14 2.いいえ ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆：自分の体験からは積極的に
は勧めづらい

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

CoupLinkの良いところは、リアルイ
ベントとの連動がある点です。実際
に人と会えるチャンスが増え、オン
ラインだけでなくオフラインでも交流
の場が持てるのは魅力的でした。

悪かった点は、マッチング機能の検
索条件がもう少し充実してほしいと
ころです。例えば、趣味や細かいラ
イフスタイルに合わせた絞り込みが
できると、より理想に近い相手を見
つけやすくなると思います。

34 2.女性 会社員 1.未婚

CoupLink（カップ
リンク）

1.Pairs（ペアーズ）、8.Dine（ダイ
ン）

1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し 1.性格、4.趣味、7.価値観・思考 1.性格
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

正直、最初は「アプリとか若い子向け
でしょ…」って思ってました。でも、カッ
プリンクは街コンと連動してるから、
ちゃんと“リアルで会える”前提があっ
て安心感がありました。操作もシンプ
ルで分かりやすいし、プロフィールも
埋めやすかったです。婚活アプリ初
心者の私でもスムーズに始められま
した！

☆☆☆☆：比較的マッチングしやす
く、満足している

マッチングはほどほど。でもその後
に続く人は少なかったかも…。で
も、こっちがちゃんとプロフィール書
いて、写真も自然体で載せるように
したら、反応は確実に良くなりまし
た。年齢的にちょっと構えちゃうけ
ど、同年代や年上の真剣な人もい
るので、チャンスは全然あると感じ
ました！

4.1年程度 2.1～5件 10回 15 1.はい
☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある 2.ない 2.ない 1.ある

トラブルらしいトラブルはなかったで
す。ただ、メッセージのやり取りが丁
寧すぎて逆に「え、営業？」って疑っ
ちゃうような人は何人かいました
（笑）。あと、やたらLINEに誘導して
くる人もいたけど、通報・ブロック機
能がしっかりしてるから、ちゃんと対
処できました。怖がりすぎず、でも
警戒は大事！

プロフィールで「彼氏いない歴10
年」って書く勇気はなかったです…
（笑）。年齢的にも「今さら感」出ちゃ
うんじゃないかと不安で。でも、自分
に合った人と出会うには正直に書
いた方がいいかなと思って、自然体
でいくようにしました。あと、顔写真
を載せるのは勇気いったけど、やっ
ぱり載せた方が効果ありました！

☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆☆：大きな不満はなく、概ね
良い体験ができた

街コンと連携してるのは本当に助か
りました！イベントでちょっと話した
人とアプリでつながれるから、出会
いが一度きりじゃ終わらない。あと、
プロフィールを見てくれた人がちゃ
んと「いいね」してくれるのが地味に
うれしかったです（笑）。真面目な出
会いを探してる人もちゃんといるの
で希望持てました！

地方に住んでるせいか、アクティブ
なユーザーが少なくて「今日は新着
ゼロかぁ…」って日もありました。イ
ベントに参加しないとアプリだけだと
やや動きにくいところも。でも、それ
を逆手にとって街コンを活用すれば
出会いのチャンスは広がる感じ。も
う少し地方ユーザーが増えるともっ
と楽しくなりそう！

39 2.女性 会社員 1.未婚

CoupLink（カップ
リンク）

1.Pairs（ペアーズ）、2.with（ウィ
ズ）、5.Omiai（お見合い）

1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し 1.性格、4.趣味、7.価値観・思考 7.価値観・思考
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

カップリンクは、街コンと連動してるの
が特徴的で「会ってからマッチング」っ
て流れが新鮮でした。アプリのデザイ
ンも見やすくて、使い方も難しくない
ので、機械が苦手な私でもスムーズ
に操作できました。検索条件も細かく
設定できるから、自分に合った人を見
つけやすかったです。通知も分かり
やすくて安心して使えました！

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

マッチング自体はそこそこできまし
たが、その後のメッセージのやり取
りが続く人は半分くらい。写真やプ
ロフィールをきちんと整えると反応
は良くなるので、やっぱり見た目と
自己紹介の丁寧さって大事だなと
実感しました。真剣な出会いを求め
てる人もいますが、軽い感じの人も
混じっている印象です。

3.半年程度 2.1～5件 8~10 10 2.いいえ
☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある 2.ない 2.ない 2.ない

大きなトラブルはなかったですが、
ちょっと怪しい人からメッセージが来
たことはあります。プロフィールがほ
ぼ空だったり、すぐにLINEに誘導し
てくる感じの人とか…。でも、すぐに
通報・ブロックできる機能があるの
で、自分でちゃんと対応すれば問題
ありませんでした。慎重にやり取り
すれば大丈夫です。

顔写真を載せるのに少し抵抗が
あって、最初はかなり悩みました。
知り合いに見つかるのがイヤだった
ので…。でも、写真がないとマッチ
ングしにくいって聞いたので、勇気
を出して載せたら反応は全然違い
ました。あと、真面目な人と出会え
るのか不安だったので、最初は様
子見でゆっくり進めていました。

☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

街コンに参加したときにアプリと連
携できるのが便利でした！イベント
で少し話した人と再度つながれるっ
て、実はすごくありがたいんです。
普段の生活でなかなか出会いがな
い30代には心強い味方です。あと、
プロフィールがしっかりしてる人が
多くて、誠実そうな方と落ち着いた
やり取りができました。

地方在住だと、どうしてもユーザー
数が少ないのがネックでした。アク
ティブな人が限られてるので、マッ
チングのチャンスも減っちゃいま
す。あと、イベントに参加していない
と、ちょっとやり取りのきっかけが掴
みにくいと感じる場面もありました。
もう少しアプリ単体での盛り上がり
があればもっと使いやすいかも。

33 2.女性 会社員 1.未婚

CoupLink（カップ
リンク）

1.Pairs（ペアーズ）、2.with（ウィ
ズ）、4.Tinder（ティンダー）

1.Pairs（ペアーズ） 1.恋人探し 1.性格、4.趣味、7.価値観・思考 1.性格
☆☆☆☆：基本的に不自由
なく使え、機能面にも満足し
ている

カップリンクは使いやすさが◎でし
た。UIがシンプルで直感的に操作で
きるから、マッチングアプリ初心者で
もわりとすぐ慣れました！イベントと
連動してるのも面白いところ。街コン
とかでちょっと話した人とアプリでもつ
ながれるのが新鮮でした。位置情報
も活用できるから「近くの人」と出会い
やすいのがありがたい！

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

まあまあマッチングできました！で
も、やっぱり向こうが全然メッセージ
返してこなかったり、こっちが送るタ
イミングを逃したりで、ちゃんとやり
取りが続いたのは数人かな。顔写
真＋プロフィールをしっかり書くと反
応はかなり良くなります。そこサボ
るとスルーされやすい印象。真剣な
人もいるけど、ライトな人もわりと混
ざってる。

4.1年程度 2.1～5件 10回 10 2.いいえ ☆☆☆：真剣な人もいるが、そうで
ない人も同程度いる印象

☆☆☆：安全面に配慮されている
が、やや不安に思う場面もある

2.ない 2.ない 2.ない

目立ったトラブルはなかったけど、
「あ、この人業者っぽいな?」ってい
うのは数回あった。LINE交換をや
たら急かしてきたり、「投資やって
て?」って話持ちかけてくる人とか。
即通報してブロックすれば問題な
し！あと、返信ない人にしつこくし
ちゃうと逆に通報されるっぽいか
ら、そのへんのマナーはちゃんと意
識した方がいいかも。

最初にプロフィール作るとき、何書
けばいいのかちょっと悩んだ。あと、
リアルで誰かにバレるのがイヤで、
顔写真載せるのに時間かかった
なぁ。でも、写真なしだとやっぱり反
応悪くなるから、思い切って載せま
した。あと、イベントからつながる
人って、会ったときと印象違うと微
妙に気まずい…って不安もちょっと
あった。

☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

街コンとの連携があるのがマジで
良い！「その場限り」で終わりがち
なイベントの出会いを、アプリで再
接続できるって画期的だと思う。あ
と、意外と真剣に恋人探してる人も
多くて、しっかりプロフィール書いて
る人にはちゃんといいね来る感じ。
メッセージ機能も安定してるし、通
知もこまめに来て使い勝手も良かっ
た！

ユーザー数が少ない地域だと、正
直ちょっと出会いが限られます…。
都市部なら出会いのチャンス多い
けど、地方だとすぐネタ切れ感出る
かも。それと、イベント参加してない
人とのマッチングはやや淡白になり
がち。イベント参加してる人同士の
方が盛り上がりやすい傾向があっ
て、そこに差を感じました。

31 1.男性 会社員 1.未婚

CoupLink（カップ
リンク）

1.Pairs（ペアーズ）、2.with（ウィ
ズ）、4.Tinder（ティンダー）

6.Tinder（ティンダー） 1.恋人探し 1.性格、4.趣味、7.価値観・思考 1.性格
☆☆☆：使いやすさ・機能は
平均的で、特に不満も満足
もない

操作は比較的シンプルで、プロフィー
ルの閲覧やマッチングの流れも分か
りやすかったです。特別な機能は少
ないものの基本的な使い方に不便は
ありませんでした。可もなく不可もなく
といった印象です。

☆☆☆：マッチングできることもあれ
ば、なかなか難しいと感じることもあ
る

アクティブユーザーの数が少ない印
象があり、相手の反応が遅かったり
未読のまま終わることがありまし
た。ただタイミングが合えばマッチン
グできることもあるため,波があると
感じました。"

2.3か月未満 2.1～5件 20回 5 2.いいえ ☆☆☆☆：多くの会員が比較的真
剣・誠実だと感じる

☆☆☆☆：基本的な安全対策が
整っており、不安を感じることは少
ない

2.ない 2.ない 2.ない 無し 無し ☆☆☆：特に悪くはないが、人に
よって合う・合わないと思う

☆☆☆：可もなく不可もなく。平均的
な印象

シンプルで見やすいインターフェー
スと、基本的な機能が揃っている点
は好印象でした。プロフィール検索
も比較的細かく条件を絞れるので、
自分に合いそうな相手を探しやす
かったです。本人確認がしっかりし
ていたのも安心感がありました。

他のマッチングアプリに比べて利用
者数が少ない印象で、地域によっ
てはマッチング相手が限られると感
じました。またメッセージが途切れる
ことも多く、積極的にやり取りを続け
るには少し工夫が必要でした。通知
の反映が遅いと感じることもありま
した。

27 1.男性 会社員 1.未婚


